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Shoot-out naar de sponsors!

BIM Applicatie Suite

jaga Y Product Selector

Q
Productcataloog
Luchtverhitters
(O Accassoires

(O Convectoren AVS® Luchtverhitie.

Zeer grote ruimtes comfortabe.

@ Luchtverhitters metaalgrijs - wandmontage - 7300W .

O Ventilatie

(O Ventilo-convectoren ' AVS® Luchtverhitter - UNIT0.031 - Pnom,v 9600w

Zeer grote ruimtes comfortabel verwarmen. Geschikt voor droge koe...
metaalgrijs - wandmontage - 9600W nominale warmteafgifte

Productgroep
Luchtverhitter

AVS® Luchtverhitter - UNIT0.031/EC - Pnom,v 9600W
- Zeer grote ruimtes comfortabel verwarmen. Geschikt voor droge koeling
metaalgrijs - wandmontage - 9600W nominale warmteafgifte
Productsubgroep
AVS® Luchtverhitter

AVS® Luchtverhitter - UNIM0.121/EC - Pnom,v 15700W
(® AvVS® Luchtverhitter .

Zeer grote ruimtes comfortabel verwarmen. Geschikt voor droge koeling
metaalgrijs - wandmontage - 15700W nominale warmteafgifte

i c3
Afgifte verwarming [W
?15g0 - 78600 glW] AVS? Luchtverhitter - UNIT0.121/EC - Pnom,v 15700W

n FEBEnlv - Zeer grote ruimtes comfortabel verwarmen. Geschikt voor droge koeling

metaalgrijs - wandmontage - 15700W nominale warmteafgifte

www.techbim.be
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BIM Applicatie Suite

%Stelrad Product Selector

Planar VENTO H0400 T22 LO500 - 0240042205

Stelrad ultra lagetemperatuur ventielradiator vlakke voorplaat T22, met
ex1/2"int, hoogte: 400 mm, lengte: 500 mm, diepte: 102 mm, kleur: Ste

Productcataloog

Product Selector

Plaatsing
Planar VENTO H0400 T22 L0600 - 0240042206

Stelrad ultra lagetemperatuur ventielradiator vlakke voorplaat T22, met
ex1/2"int, hoogte: 400 mm, lengte: 600 mm, diepte: 102 mm, kleur: Ste

Warmteafgifte EN442 75/65/20 [W]
=0

Planar VENTO H0400 T22 LO700 - 0240042207

Stelrad ultra lagetemperatuur ventielradiator vlakke voorplaat T22, met
ex1/2"int, hoogte: 400 mm, lengte: 700 mm, diepte: 102 mm, kleur: Ste
Lengte [mm]
300 - 3000

Planar VENTO H0400 T22 L0800 - 0240042208

Stelrad ultra lagetemperatuur ventielradiator vlakke voorplaat T22, met
ex1/2"int, hoogte: 400 mm, lengte: 800 mm, diepte: 102 mm, kleur: Ste

Hoogte [mm]
~N-2200

/ Planar VENTO H0400 T22 L0900 - 0240042209
) 'Qd

Stelrad ultra lagetemperatuur ventielradiator vlakke voorplaat T22, met
ex1/2"int, hoogte: 400 mm, lengte: 900 mm, diepte: 102 mm, kleur: Ste

@st

Aanmelden of
Registreer

Planar VENTO H0400 T22 L1000 - 0240042210

Stelrad ultra lagetemperatuur ventielradiator vlakke voorplaat T22, met
ex1/2"int, hoogte: 400 mm, lengte: 1000 mm, diepte: 102 mm, kleur: 5t

VN ¥ ¥ ¥ ¥ ¥

www.techbim.be




Shoot-out naar de sponsors!

BIM Applicatie Suite
Product Selector

Productcataloog

(O Elektrische radiatoren

O Watervoerende radiatoren

Plaatsing

(O Horizontaal

(O Verticaal

Warmteafgifte EN442 75/65/20 [W]
TlT =0

Aanmelden of

Registreer Aanvoer [*C]

Retour I*C1 | <=

www.techbim.be
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Everest Plan VENTO H0400 T22 Lt£
02 1.

Henrad ultra lagetemperatuur ventielradiator viakke
ex1/2"int, hoogte: 400 mm, lengte: 500 mm, diepte: 1

Everest Plan VENTO H0400 T22 L0600 - 0240042206

Henrad ultra lagetemperatuur ventielradiator viakke voorplaat T22, met
ex1/2"int, hoogte: 400 mm, lengte: 600 mm, diepte: 102 mm, kleur: Her

Everest Plan VENTO H0400 T22 L0700 - 0240042207

Henrad ultra lagetemperatuur ventielradiator viakke voorplaat T22, met
ex1/2"int, hoogte: 400 mm, lengte: 700 mm, diepte: 102 mm, kleur: Her

Everest Plan VENTO H0400 T22 L0800 - 0240042208

Henrad ultra lagetemperatuur ventielradiator viakke voorplaat T22, met
ex1/2"int, hoogte: 400 mm, lengte: 800 mm, diepte: 102 mm, kleur: Het

Everest Plan VENTO H0400 T22 L0900 - 0240042209

Henrad ultra lagetemperatuur ventielradiator viakke voorplaat T22, met
ex1/2"int, hoogte: 400 mm, lengte: 900 mm, diepte: 102 mm, kleur: Her

Everest Plan VENTO H0400 T22 L1000 - 0240042210

Henrad ultra lagetemperatuur ventielradiator viakke voorplaat T22, met
ex1/2"int, hoogte: 400 mm, lengte: 1000 mm, diepte: 102 mm, kleur: He
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I BIM Applica-tie Suite
Y Solution Selector

SOUDAL

& > Solution Selector
Solution Selector

Application

(O Fire-resistant sealing
(O Roofing insulation materials

O soudal Window Installation

=
T
1=
<
z
e
s
|
o=

(O Window Sealing Preframe System Selector

Sealing System Selector

Insulation System Selector

Aanmelden of
Registreer
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BIM Applicatie Suite
Y Brapndkleppen - % '?f
= ~

ﬁ » Product Catalog Selector > Brandkieppen 6%
L] Productgamma [70/

TIT Brandkleppen
"2 ol
£ @ glgs

Productgroep

14|
TiT

(kR0 CR60 CR120
QO cr120-1S
O r2

QO cre0
QO CRe0-1S
O CRE60
O
O w-Lr1s
O e

O w21s
QO s

®

CR60-1S CR120-1S

Aanmelden of
Registreer
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Nog een paar bedankingen
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Het belang van ecosystemen

Rik Vera, Nexxworks

www.techbim.be
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©Rik Vera ==



;CVelA

speaker
author

lecturer
trusted advisor
& coach

rik@rikvera.com
rikvera.com

Unlocking
Profitability

The Power of
Net Curiosity Score (#NCS).

follow me

Pre-order this brand new business book
or book the inspirational keynote

about this SUPERPOWER business KPI:
the

Lannoo
Campus
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Wat maakt TechBiM mogelijk?

Joris Van Bossche, TechBiM

www.techbim.be
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Goed in
gesprek
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bim.henrad.eu/vis

« - C 23 bim.henrad.eu/viewer/b0bb2498-bd8b-40ab-9697-6fb2e22978ce/Everest-Plan-VENTO-H0400-T22-L0700-02...

w O o , 1
[0 TODW [ Projects @ Deepl Translate () Todo's € Find ETIM classes [ Buildwise Tec h B I @

[0 Google [ Techlink

v c3
nl  JEBE-nlv
&Y Plugin

@ Ondersteuning

810 Juridisch

Afbeelding

Everest Plan VENTO HO400 T22 L0700 - 0240042207

https:#bim henrad eu/viewer/bobb2498- hdsh-40ab-0697-&f2e22078ce/ Everest-Plan VENTO-H0400-T22.L0700-0240042207  Copy
Henrad ultra lagetemperatuur ventielradiator vlakke voorplaat T22, met ophangstrippen, afgifte bij 55/45/20°C=57
hoogte: 400 mm, lengte: 700 mm, diepte: 102 mm, kleur: Henrad 9016, artikelnr.: 0240042207

[ﬂ Duwnluad] [h Luad] [M Luad&Piace]

3D Viewer 360" Beeld Technische fiche Bestek Doorverwijzing Contact

40042207




Click to select, TAB for aiternates, CTRL adds, SHIFT unselects.

THELRR R Y

EBE@'¢"'~‘»‘~'-EB|P1|="\:°A|Q'0@i&5'= Autodesk Revit 2024.1 - Revit demo model_technil 4.rvt - 3D View: C-3D Zicht « g8 R jorisvanbossc..* 3 @ - -8 X
Architecture  Structure  Steel  Precast Systems Insert  Annotate  Analyze Massing & Site  Collaborate View Manage Add-Ins Daikin  Henrad TechBiM  Modify ®-
- = -
NSt N | 0 FEROEEE Qo A\ @ W[ MK ' K% /7 o @ (0
Modify ~ Wall Door Window Component Column Roof Ceiling Floor Curtain Curtain Mullion Railing Ramp Stair Model Model Model Room Tag Area Tag = By Shaft Wall Vertical Dormer Set  Show Viewer
) - - v v *  System Grid > Text Line Group Separator Room~  ” Area” Face v
Select ~ Build Circulation Model Room & Area « Opening Datum Work Plane
Project Browser - Revit demo model_techniekenmodel RVI2024.vt X[ (] @ C-30Zicht X | = Properties
| ~
?i m 3D View -
- 0, Views (BE Discipline/Viewtype)
= BOUWKUNDIG . 5
= 3D Zicht 3D View: C-3D Zicht v B8 Edit Type
{3 3D view: 3D Zicht - Bouwkundig »” ; Graphics 2 oA
£} 30 View: (30) - g View Scale [1:50 |
+ Aanzicht/Snede : e Sciievalve 3 j"j'
+ Plattegrond & . g
T DA 5\ C?:;X;‘/’Z:‘;mc Overrides o ongl“a'Eclit.
- 3D Zicht 2 a3 3 —
D 3D View: C-3D Zicht 4 Graphnf Display Options : Edit...
Discipline Mechanical
= |sometrie Show Hidden Lines By Discipline
L1130 view: C-isometrie Default Analysis Display Style None
+ Plafondplan <TIA Show Grids Edit..
+ Plattegrond i . Sun Path O
+ Viekkenplan Text 2
+E BE_G Discipline COORDINATIE
+ HVAC-Ventilatie BE_G Viewset
+ HVAC-Verwarming BE_G Viewtype 3D Zicht
+ SANITAIR Extents s
+ WERKPLANNEN Crop View (]
+ [E Legends Crop Region Visible
+ [8 Schedules/Quantities (all) Annotation Crop
+ [ Panel Schedules Far Clip Active
+ [ Sheets (BE Lot/Sheettype) Far Clip Offset
+ I ramities Scope Box
+ [@] Groups Section Box
+ (@ Revit Links Camera 5
Rendering Settings Edit...
Locked Orientation
Projection Mode Orthographic
Eye Elevation 7389,0
Target Elevation 21382
Camera Position Adjusting
Identity Data 3
View Template BE 3D_GFX HVAC+SAN+EL
View Name C-3D Zicht
Dependency Independent
= Title on Sheet
1:5%0 EE N QG EERs ?RMae s > .. [Properties heip \pp,
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As-built

&~

Gl G

@ New ~

Franse les
Microsoft Teams Chat Files

Opnamen

> N Pictures

@l Desktop

' Downloads
. Documents
P9 Pictures
@ Music

& Videos

Screenpresso

Tuimelaarspel

» % % % % % %

20240222 - TechBiM event
Podcast BIMup

TechBiM Summit 2024

v [ Techlink

>

>

Techlink_Corporate - Templi
Techlink_TechCert - Digital (

Techlink_TechCert - Team Te

v M ThisPC

> w7 Windows (C:)

> & jorisvanbossche@techlink.t

> & jorisvbos@gmail.com - Goc

> h Network

0 items

X S
@ OneDrive
Name

>

As-built >
TN Sort -
A

This folder is empty.

= O

Search As-built

X

(B Details

Status

O

n@ BE’~-’,5'¢"

24

o % [(Jonme 4

—
TechBiM Hide Object 7 Select ~ Assets Item Page

> 2

Sign Out About

Suite Selector Downloader  Viewer ThorbiQ

Project Browser - Revit demo model_tec... X [ % AD - Projectoverzicht INED)]

@ C-3DZicht X

Q
- \O: Views (BE Discipline/Viewtype)
= BOUWKUNDIG
= 3D Zicht

_",:g 3D View: 3D Zicht - Bouwkur
3 30 view: 30)
+ Aanzicht/Snede
+ Plattegrond
= COORDINATIE
= 3D Zicht
[ 3D View: C-3D Zicht
= |sometrie
{7} 3D View: C-Isometrie
+ Plafondplan
+ Plattegrond
+ Viekkenplan
+ EL
+ HVAC-Ventilatie
+ HVAC-Verwarming
+ SANITAIR
+ WERKPLANNEN
+ @ Legends I}
+ [8 Schedules/Quantities (all)
+ E.' Panel Schedules
+ [ Sheets (BE Lot/Sheettype)
+ H Families
+ [Q)] Groups

+ Revit Links

1:0 EERSFRARs *M R

Ready )2 g0 BE

Add-Ins  Daikin

>

Henrad

-SEH M =50 A @95 B G- s Revitdemomodel techniekenmodel RVT20241t - 3... « B} R jorisvanbossc..~ Y @) ~
Architecture  Structure  Steel  Precast  Systems  Insert A Anal Massing & Site  Collaborate

Graphics
View Scale

Parts Visibility
Discipline

Show Grids
Sun Path
Text
BE_G Discipline
BE_G Viewset
BE_G Viewtype
Extents
Crop View

Annotation Crop
Far Clip Active

Scope Box

Section Box
Camera

Rendering Setti...

Projection Mode
Eye Elevation
Target Elevation

Identity Data
View Template
View Name

' w | Title on Sheet

3 Properties help
N 3

TechBiM  Modify (3 B2

3D View: C-3D Zicht

Visibility/Graphi...
Graphic Display ...

Default Analysis...

Crop Region Vis...

ID_GFX HVAC+SAN

=R

v 8 Edit Type

R oA

Show Original
Edit...
Edit...

Mechanical

None
Edit...

COORDINATIE

3D Zicht

oooo

None

Edit...
Orthographic
73890
21382

&

C-3D Zicht
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3D VIEW
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Wall mounted
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r G 2 bim.techbim.be/BEn|/selector/12id = ibKwucH 7K e~ ¥ O O &

[ Google [ Techlink [ TODW  [J Projects € Deepl Translate E} To do's ‘ Find ETIM classes  [] Buildwise

v BIM Applicatie Suite

T TechBiM Generic Object Selector

A > Generic Object Selector terugnamerooster - 1 ronde aansluiting_gen_techbim

Generic Obje plafondrooster met plenum - @200 _gen_Ixbxdk 458x498x12

Selector Cataloog

(O (5-) Technische uitrusting - hoofdzakelijk fluida

terugnamerooster - 1 ronde aansluiting_gen_techbim

O () Technische uitrusting - hoofdzakelijk elktrisch @ plafondrooster zonder plenum - 8450_gen_lxbxdk 498x498x12

C) [7-) Vaste inrichting

(O (8-) Losse inrichting terugnamerooster - 1 ronde aansluiting_gen_techbim

plafondrooster rond met plenum - @315_gen_dkxd 10x600

(O (9-) Elementen buiten het gebouw, hoger niet genoemde elementen

On/a

terugnamerooster - 1 ronde aansluiting_gen_techbim
plafond-verdringingsrooster met plenum - 8200_gen_Ixbxdk 498x498x12

terugnamerooster - 1 ronde aansluiting_gen_techbim
plafond-verdringingsrooster rond met plenum - @200_gen_dkxd 10x500

terugnamerooster - 1 ronde aansluiting_gen_techbim
% trapsgewijs impulsrooster - @80_gen_|xbxdk 1000x126x2,5

ni - FEBEnlwv

® onsr B-I- N/ L _*~ Jc
Hids
VRN EIONE N

terugnamerooster - 1 ronde aansluiting_gen_techbim
‘:% ~~Fondjmanlomnactar met plen' i 2050 o vk 4983490

@ Juridisch

*_ Complia
.{C—)} TOD\
—

www.techbim.be
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v 4 TechBiM BIM Application Suite X P Daikin BIM Application Suite X+ - a X
&« » C 25 bim.techbim.be/BEnl/selector/1?2id=9mPWz68Kois O +4 D a §
[3 Google [ Techlink [ TODW [J Projects @ DeeplLTranslate (&) Todo's 4 Find ETIM classes [ Buildwise
BIM Applicatie Suite
T TechBiM Y Generic Object Selector =

A > Generic Object Selector

aansluitdoos met neus - 3 fase_gen_techbim
3fase_gen

Generic Objet
Selector

Groep - .
aansluitpunt - ramen_gen_techbim

R aansluiting ramen_gen

aansluitpunt zonnewering_gen_techbim
Z aanslu\(punt Zzonnewering_gen

Type

aansluitpunt_gen_techbim

. aansluitpunt_gen

aarding_gen_techbim

aarding_gen
’fl!(‘l\igw"()’éil &-8

kabel - elektrische aansluiting_gen_techbim
kabel - elektrische aansluiting_gen

nl JEBEnlv

! kabel - gebouwenbeheer_gen_techbim

@ Ondersteuning kabel - gebouwenbeheer_gen

AE Juridisch

*  Compliant with
6) TODW

~-

lichtgevoelige cel_gen_techbim
lichtgevoelige cel_gen

R cddPRIANIEE + 8RO

www.techbim.be
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Generic Object
Selector

v CHlv
nl  HBE-nlw

@ Ondersteuning
AE Juridisch

= Compliant with
0) Tobw

-—

BIMAppIIcati.eSuite
Generic Object Selector

& > Generic Object Selector

Cataloog

() (5-) Technische uitrusting - hoofdzakelijk fluida

() (6) Technische uitrusting - hoofdzakelijk elektrisch
() (7-) vaste inrichting

() (8-) Losse inrichting

(O (9-) Elementen buiten het gebouw, hoger niet genoemde elementen

O nia

Subgroep

BIMids Elementgroep

¢ @ / ©® © O ¢ 0

terugnamerooster - 1 ronde aansluiting_gen_techbim
plafondrooster met plenum - 8200_gen_Ixbxdk 498x498x12

terugnamerooster - 1 ronde aansluiting_gen_techbim
plafondrooster zonder plenum - @450 _gen_Ixbxdk 498x498x12

terugnamerooster - 1ronde aansluiting_gen_techbim
plafondrooster rond met plenum - 8315_gen_dkxd 10x600

terugnamerooster - 1 ronde aansluiting_gen_techbim
plafond-verdringingsrooster met plenum - @200_gen_Ixbxdk 498x498x12

terugnamerooster - 1ronde aansluiting_gen_techbim
plafond-verdringingsrooster rond met plenum - 2200_gen_dkxd 10x500

terugnamerooster - 1 ronde aansluiting_gen_techbim
trapsgewijs impulsrooster - @80_gen_Ixbxdk 1000x126x2,5

terugnamerooster - 1ronde aansluiting_gen_techbim
plafondimpulsrooster met plenum - @250_gen_Ixbxdk 498x498x12

terugnamerooster - 1 ronde aansluiting_gen_techbim
plafondimpulsrooster zonder plenum - 8200 _gen_Ixbxdk 498x498x12

www.techbim.be
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v @ TechBiM BIM Application Suite X P Daikin BIM Application Suite X = + — a X

€ > C 2 bim.daikin.eu/BEnl/selector/02id=NCY1gpmXYp6 * O o §

[3 Google [ Techlink [ TODW [J Projects € Deepl Translate @ Todo's ‘ Find ETIM classes [ Buildwise

BIM Applicatie Suite B
Vbaikin Product Selector

59 results

4MXM68N
Air Conditioning - Multisplit - Outdoor Unit - Air to air - Multi model application - 4MXM-N - 4AMXM68N2V1B

Product Selector .
Product pillar

Air Conditioning

(@ Air Conditioning

Q
4MXM80ON
O A m Air Conditioning - Multisplit - Outdoor Unit - Air to air - Multi model application - 4MXM-N - 4AMXM80N2V1B
O 7o — 3MXM40N
(®) j Air Conditioning - Multisplit - Outdoor Unit - Air to air - Multi model application - 3MXM-N - 3MXM40N2V1B
O [—= 3MXM52N
O j Air Conditioning - Multisplit - Outdoor Unit - Air to air - Multi model application - 3MXM-N - 3MXM52N2V1B
= 3MXM68N
Air Conditioning - Multisplit - Outdoor Unit - Air to air - Multi model application - 3MXM-N - 3MXM68N2V1B
) Productrange 9] j g i be
TiT Multisplit -
v (o)
O Air handling application - 3AMXM52M
. : i Air Conditioning - Multisplit - Outdoor Unit - Air to air - Multi model application - Siesta - 3AMXM-M - 3AMXM52M3V1B
: O siddle air curtain
en JEBEnlv
(O (o2 conveni-Pack
&9 Plugin
O Domestic hot water tanks / Air to water heat pump low temperature ; 2AMXF40A
e
@ Ondersteuning @ Multisplit Air Conditioning - Multisplit - Outdoor Unit - Multi model application - Siesta - 2AMXF-A - 2AMXF40A2V1B
AE Juridisch O N/A
@ Thorbia O fioofe . 2AMXFS0A
Version 2.0 O siesta ‘l"h Air Conditioning - Multisplit - Outdoor Unit - Multi model application - Siesta - 2AMXF-A - 2AMXF50A2V1B

www.techbim.be
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v @ TechBiM BIM Application Suite X P Daikin BIM Application Suite X = + — a X

€« > C 23 bim.daikin.eu/viewer/7a1820a5-c371-410a-ac30-cdf63bd 1a8ba/3MXMS52N?id=NCY1gpmXYp68&icountry=BE&Uanguage=ni&application|D=0&resource=4 hxg ) a ’
[3 Google [ Techlink [ TODW [J Projects € Deepl Translate @ Todo's ‘ Find ETIM classes [ Buildwise
=] X
3MXM52N
daik 371-4103-ac30 3MXMS2N (o)

Air Conditioning - Multisplit - Outdoor Unit - Air to air - Multi model application - 3MXM-N - 3MXM52N2V1B

[c Download] [ Rs Load) [M Load&PIace]

4MXM68N

VbAaIkIN

59 results

Air Conditioning - Multisplit - Outdoor Unit - Air to air - Multi model application - 4AMXM-N - 4AMXM68N2V1B

Afbeelding 3D low detail 3D high detail Technical specifications Links Contact P

3MXM40N
Air Conditioning - Multisplit - Outdoor Unit - Air to air - Multi model application - 3MXM-N - 3MXM40N2V1B

== 4MXM8ON
ﬁ Air Conditioning - Multisplit - Outdoor Unit - Air to air - Multi model application - 4MXM-N - 4AMXM80N2V1B
ﬂ

3MXM52N
Air Conditioning - Multisplit - Outdoor Unit - Air to air - Multi model application - 3MXM-N - 3MXM52N2V1B I}

— 3MXM68N
ﬂ Air Conditioning - Multisplit - Outdoor Unit - Air to air - Multi model application - 3MXM-N - 3MXM68N2V1B

N (]

= 3AMXM52M
en QEBEnlv ﬂ Air Conditioning - Multisplit - Outdoor Unit - Air to air - Multi model application - Siesta - 3AMXM-M -

i 3AMXM52M3V1B
&9 Plugin
@ Ondersteuning — 2AMXF40A
. Air Conditioning - Multisplit - Outdoor Unit - Multi model application - Siesta - 2AMXF-A - 2AMXF40A2V1B
I8 Juridisch -
Enabled by
Thorbif
@ — 2AMXF50A
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Autodesk Revit 2024.1 - Revit demo model_techniekenmo

T TechBiM.

I_RVT2024.1vt - 3D View: C-3D Zicht

DHA-«-= -GH R =E"SCAQ -0FEES-- < 88 & jorisvanbossc..* W @ - - 8X
Architecture  Structure  Steel  Precast  Systems Insert Annotate  Analyze Massing & Site  Collaborate  View Manage Add-Ins Daikin  Henrad  TechBiM  Modify ®-
. e s . ..
Vox [(Jom Zo= i E O P ~ B B B BO® B@
Daikin Hide Object :Q“ Select ~ Q thde 0g Item Page Copy to Clipboard Make neutral Check Show Hide Capacity  Prepare Project Validate VRV Export VRV Xpress Sync-back Help Sign Out About
[ Purge sOg N N Y
Suite Selector Detailer Viewer Modify Alternate System ThorbiQ
Project Browser - Revit demo model_tec.. X || D01C-Dak 5 (@ c30Zieht X = Properties
Q . |~ ~
. =] m 3D View -
= 8, Views (BE Discipline/Viewtype)
- BOUWKUNDIG = =
o Sota ? s | 3D View: C-3D Zicht v £8 Edit Type
11 30 View: 3D Zicht - Bouwkur] | S Graphics 2
m 3D View: (30) View Scale [1:50 |
+ Aanzicht/Snede | o ‘ | i S 50
+ Plattegrond | | € ]| o i
— COORDINATIE - ! Parts Visibility Show Original
— 3D Zicht - = 1 LY Visibility/Graphics Overrides Edit...
m 3D View: C-3D Zicht - -~ o Graphic Display Options Edit...
Discipline Mechanical
= Isometrie ‘ - = now Hidde : pline
m 3D, View. C-lsometrie I - S | Default Analysis Display Style
+ Plafondplan ‘ ” | “ M*‘ ‘ Show Grids Edit...
- Plattegrond ; = —— _L \_ L L l]_ 1L _H _\: Sun Path O
m Floor Plan: 000 C-Gelijkvioers! || ‘ Text %
£ Floor Plan: 010 C-Eerste Vero| } - T BE_G Discipline COORDINATIE
m Floor Plan: -10 C-Kelder ‘ L] | l { l l BE_G Viewset
m Floor Plan: -10 C-Kmlpkelderj L - BE_G Viewtype 3D Zicht
[ Foor Plan: DO1 C-Dak l - Extents 2
+ Viekkenplan | ‘ Crop View O
+ EL I | |} Crop Region Visible O
+ HVAC-Ventilatie B LT Annotation Crop O
+ HVAC-Verwarming | Far Clip Active O
+ SANITAIR | Far Clip Offset 4800.(
+ WERKPLANNEN Scope Box None
+ Legends l Section Box O
+ [8 Schedules/Quantities (all) | | Camera ’
+ E.l Panel Schedules | Rendering Settings Edit...
+ [ Sheets (BE Lot/Sheettype) Locked Qrientation
+ B Families | Projection Mode Orthographic
+ M Groups | Eye Elevation 73890
+ ¢ Revit Links | Target Elevation 21382
a a t Adjusting
| \dentity Data 2
View Template BE 3D_GFX HVAC+SAN+EL
| View Name C-3D Zicht
| e ency fependent
- = Title on Sheet v
1:0 MK HHEe ¢0 RS > i| 1:s0 < > .. |Properties help or
RVT Links : Linked Revit Model : Revit demo model_gebouwmodel_RVT2024.rvt : 1 : location <Not Shared> FRR K % Yo

www.techbim.be




T TechBiM.

TechBIiM compliant
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@) MatBIM
Y

BIM Applicatie Suite

Portaal

ﬁ > Portaal

Aanmelden of

Registreer

nl - JEBE-nIv

@ Ondersteuning

Status
Beschikbaar

(&) Beschikbaar

(O Binnenkort beschikbaar

Bouwelement

J1sover

AEcTicEL

Wienerberger

Isover
Glaswol isolatie en accessoires voor luchtdichting

Recticel
Isolatieproducten

Soprema
Wandsystemen, Daksystemen & Vloersystemen

Soudal
Raaminstallatie, raamafdichting, brandwerende afdichting en dakisolatie

Wienerberger
Gevelstenen en binnenmuurstenen

Coeck
Betonstenen



T TechBIM.
Aansluiting Europese initiatieven

‘UOB®







T TechBiM.

TechBiM voor
ontwerpende partijen

Anthony Kennes, Sweco
Pieter De Bleser, Overzicht

www.techbim.be
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®
Nice to meet you! SWECO ﬁ
Who | am: What | do:
« Anthony Kennes « Standardisation
 Architect « BIM management
« BIM Manager/ * BIM coordination

Team manager « Enlarge digital maturity

« Division Buildings within Sweco/ projects



Our heritage

Bringing together
architects and engineers

« Founded in 1958, Sweco is based on
Gunnar Nordstrom’s vision of a
combined architecture and engineering
company.

« The idea is to bring different
perspectives together to solve the
challenges of our time.

SWECO ﬁ



Today

20,000 experts across
more than 100 disciplines

« We work in local teams, powered by
the total expertise at Sweco.

« Our ambition is to help our clients solve
any challenge at hand, no matter scale
or location.

SWECO ﬁ



Client focus

Our goal is to be our clients’
most relevant partner

« The success of our clients is our top
priority.

- Every team and consultant is
empowered to ensure their know-how
makes a difference by understanding
your specific needs.

lisfaction surveys.

SWECO ﬁ
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BIM-CONSULTING
TECHNIEKENSTUDIES
RESELLER SIMPLEBIM

CONTENT EN SERVICE PROVIDER TECHBIM



T TechBiM.
Priorities in MEPF projects

Engineering with a high quality in mind
« Plans and models
» Calculations
« BOQ/BOM

Enlarge collaboration (internal and external)

Matching client/ contractual requirements

Flexibility in standardisation

Gaining internal efficiency
 Standardisation in processes
- Create own tooling

SWECO ﬁ

www.techbim.be 2



T TechBiM.
Priorities in MEPF projects

Engineering with a high quality in mind
« Plans and models
» Calculations
« BOQ/BOM

Enlarge collaboration (internal and external)

Matching client/ contractual requirements

Flexibility in standardisation

Gaining internal efficiency
- Standardisation in processes
- Create own tooling

SWECO ﬁ

www.techbim.be b



Flexibility in standardisation

a AUTODESK
QE\IIQIPESK r' LINEAR CONSTRUCTION
® CLOUD ®
.Cluster AUTODESK : ﬁ ﬁ
A BIM CONSTRUCTION AUTODESK SWECO AUTODESK SWECO
CcLouD CIVIL 3D Digital Tools & Services NAVISWORKS Digital Tools & Services

S Data : Engineering BIM
Standardisation Centralisation BIM modelling Studies Coordination BOQ/BOM
¢ BIM Vision e ACC Docs e Autodesk Revit e MEP/ EPB/ BREEAM e ACC Coordinate * Revit
¢ BIM Protocol e ACC Design e Plant 3D e |iNear ¢ Navisworks e Civil 3D
* BIM Execution Plan e ACC Coordinate e Civil 3D e Own tooling e Own tooling
¢ Sharepoint ... e Lastenboeklink

SWECO ﬁ

T TechBiM.

J
SWECO ﬁ

Digital Tools & Services

As Build/ Digital
Twin

e As Build/ Digital
Twin
e Asset Management



Flexibility in standardisation

Working with the TechBiM suite allows us to
focus on the client demands, and internal
goals in a flexible way

Open and adjustable library elements
Native parameters are available
Suite is built up in a consistent way

Parameter mapping towards calculation software is possible
for all disciplines

Own development is possible due to all of the above

SWECO ﬁ

T TechBiM.



Scope

Wat kan TechBiM betekenen voor ontwerpende partijen?

Uitdagingen specifiek voor technieken

* Ontwerp: veel diverse expertises, generiek
« Uitvoering: veel verschillende uitvoerders, fabrikant specifiek

—>Nood aan standaardisering, uniforme content!

T TechBiM.
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TechBiM

« Afsprakenstelsel
« Van generiek naar specifiek

V BIM Applicatie Suite

7 TechBiM Portal 5
C
A
Actor
Partners
T &
(O Fabrikanten wites
. eo bimplan
(@ Partners intelligent'bouwen
Type actor Witas Geo-IT Bimplan
o masters in MEP BIM-consultancy, BIM-training BIM-modelling, BIM-codrdinatie, BIM
consultancy, BIM-management, BIM-academy
Overzicht
BIM-modelling, BIM-codrdinatie, BIM-
consultancy
PD G-
nl  JEBE-nlv

@ Ondersteuning
AI.A Juridisch

= Compliant with
.fC-)) TODW

~-
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Uitdagingen voor ontwerpers

Ontwerp: veel diverse expertises

« Ventilatie

« CV

« SWW

« Afvoeren/riolering
« Elektriciteit
 Data

« Communicatie

« Brandbeveiliging
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Engineerin

Coanstraints

 Revit
* [iINear
* Hysopt

Herizontal Justification
Wertical Justification
Reference Level
Upper End Top Elevatio
Middle Elevation
Lower End Bottomn Elevs
| Slope
Duct Sizing b

Sizing Method
Valooity o 51 mis

O only (") And or

Sriction: ﬂ:ﬁ? Pa'm

Constraints Lation

Branch Sizing:

Calculated Size Only <
= laticn
| Restnet Haght: 2000 |

_J Hestnel Widlh:

Ok Cancel Help

Section
Additional Flow

Flow



Toegevoegde waarde TechBiM

Filter en groep

XX.2..ESIGN_TECH_MODE »

1035 conflicten

§.28_SC0_TLB_Concrete Precast-
2 conflicten met 1 ander mode

B_Concrete Precast - B

3.28_SF.LB_Concrete Precast - TP.
1 conflict met 1 ander modef

§-28_SF_LB_Concrete Precast - TP..
2 ter

r mode!

-28_SF_LB_Concrete Precast - TP..
2 conflicten me!

§.28_SF_LB_Concrete Precast - TP..

Bepalen van hoeveelheden
Codrdinatie van de verschillende disciplines/modellen
Ramingen

T TechBiM.

H57 Luchtbehandeling
B
€
c
c
c
c
€
|
r—1 m.i--_'-h‘h ‘l“.l'.t_ﬂ Dem
tpe mestssnheld
N Sopesmesmenpes,, | e | e
s =
OVERZICHT
INFO@OVERZICHT.CO 7
WWW.OVERZICHT.CO
GROTESTEENWEG 13 2600 BERCHEM —
HV EHP. Btw % Btw__ Opmerkingen

REF NR. 185
BETREFT: Jeugdhuls KADEE
PERCEEL: Technlsken
Art. nummer Omschrijvi
raj g - aanpassingen op ande

SO

Type
G

£8.00

£8.01

8802
68.02.10
68.02.20
68.02.30
£8.12

881
£8.1110
68.11.10.100
B8.11.10.125
68.11.10.160
BBIL10.315
68.1110.355
&8.11.11
€815

£8.20
8823
BE23.10
£8.231
68.2311.801
£8.28
£8.60

6E6T
£a611
68.61.11.100

ventilatie - algemeen

ventilatie - proefopstelling

venlilatie - prosven

VENTILATIE - PROEVEN/DEBIETMETING

VENTILATIE - PROEVEN/METING KANAALDICHTHEID
VENTILATIE - PROEVEN/DICHTHEID COLLECTIEVE KANALEN
ventilatiskanalen - algemaen

venlilaliekanalen - melaal

VENTILATIEKANALEN - METAAL/ROND

VENTILATIEKANALEN - METAAL/ROND @100
VENTILATIEKANALEN - METAAL/ROND @125
VENTILATIEKANALEN - METAAL/ROND @160
VENTILATIEKANALEN - METAAL /ROND @315
VENTILATIEKANALEN - METAAL/ROND @355
VENTILATIEKANALEN - METAAL/RECHTHOEKIG
ventilatiekanalen - cphanging en bevestiging

toebehoren ventilatiekanalen - algemeen

toebehoren ventilatiekanalen - regelkleppen

TOEBEHOREN VENTILATIEKAMALEN - REGELKLEPPEN
toebehoren vantilatiekanalen - regelkleppen - vav
TOEBEHOREN VENTILATIEKANALEN - REGELKLEPPEN - VAV - RECHTHOEKIG
toebehoren ventilatiekanalen - inspectie- en reinigingsopeningen
ventilatieventielen en -rooslers - algemeen

ventilatiemanden - ventliel met regelbare conus
VENTILATIEMONDEN - VENTIEL AFVOER
VENTILATIEMONDEN - VENTIEL AFVOER - @100

www.techbim.be

PM
S0G

506G
S0G

FH
PM

FH

333333

15,36
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Bezoek onze standhouders

BIM consultancy
Studiebureau technieken
Reseller van Simplebim
Service en content provider

« Opleiding, advies, ... rond BIM

Supporter van TechBiM van het eerste uur
Actief in de Cluster Digital Construction & Revit Standards

geoIT
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TechBiM voor

uitvoerende partijen
Michel Wuyts, EEG

www.techbim.be
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TIJDLIJN

1936 1953 2006 2011

Fusie tussen
Van Braeckel
en Electro
Entreprise,

Oprichting  Stichting  Overname
door Michel  Electro  Van Braeckel
Neyrinck  Entreprise

Oprichting EEG
Group

2012-2015 2016

2017 2018 2020 2022

EEG Fire
Protection

Oprichting
EEG
Elektro SA
Naninne

Overname Overname
Bessemans & Verwarmings-
De Kock technieken
Verelst
Beltherm
Danneels

Overname
Flektro
Kamiel Smet

Overname
Electrolyse,
Leroy,
Marechal &
Heyer

www.techbim.be



.I!l 'QQH -\- .
-

www.techpim.be

12 LOCATIES
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KEANTSEGMENTEN

’

§ HEALTH & CARE : KANTOREN - LOKALE sw ONDERWUIS % WONEN == INDUSTRIE
h—-‘ BESTUREN

AANBESTEDING DESIGN & BUILD BOUWTEAM

www.techbim.be
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g

HaCRCIe N N N=IaRElnlliIEY=Maroep gespecialiseerd in

gebouwentechnieke nEEaiCEIRWEYAo NN alsE Wt fo]f=]

FEG Grou brengt duurzaam comfort in gebouwen

OlavLRelFaNEaNEI CIalvEIoNtwerp, installatie,
integratie, onderhoud tot exploitatie}

Als marktleider in {efside]feclate]f hebben we een
totaalaanpak en expertise ontwikkeld, waardoor we
vandaag succesvol zijn in alle sectoren.



INTEGRATIE

Exploitatie

Service & onderhoud

Integratie

Afwerking

ENRIENITET[=sTAVETY

Infrastructuur

Horizontale integratie
www.techbim.be



INTEGRATIE

r 1
I
g
; €
Exploitatie y >
I a' DOCUMENTATION o) v
i . : A
Service & onderhoud > @
= >
=
Integratie %
=
. —t
Afwerking Q
o
=,
Infrastructuur
:1 ] RENOVATION

Horizontale integratie
www.techbim.be



ORGANISATIE

DATA SPACE

Document Space EEG

l: Office Users )=

/i One

PersonalSpace

[ & Technolosi: S|

Persconlijke documenten opslaan en delen

Infarmatie die niet
noodzzkelijk
g=deeld wordt met
e&n team

Ad-hoc (extern)

delen

Team5Space

[ & rechmotosi= SIS |

* Afgebakende groep
gebruikers diz samen
werken, info delen,
opslzan envaak
hergebruiken

Typisch deel van sen
organizatiz-structuur
N —

Projecten zonder

vastgelegd einda
—

. Modeleurs/CAD AN

ProjectSpace
Uitvoering

© Technologie: NS |

|

Tijdelijke

szmenwarking met

gebruikers uit
varschillends teams

Bestaat enkel tijdans
de levensduur van

hat project

Gebruikt typisch sen
vaste [data-)

structuur

StabiplaniE

Externe Users

AUTODESK ’,,
REVIT Eo

—
ProjectSpace

‘cAna:u'
BT
BIM/CAD

 Technologie: {NEEEIESNNN |

|

BIM Omgeving (rvt)

Idem ProjectSpace Uitvoering

Elektrische Schema's
W ———————

/

/

Document Space Ext

NLETSEUILD

5% | BIMcollab

Sy B Autonesk

BIM 360°
BRICSYS

External

ProjectSpace

[ recheotoge SN

Externe Platformen

Eigendom bouwheer/hoofdaannemer

Bastazt enkel tijdens
de levensduurvan
het project

Data structuur opgelegd

diverse platfomen: BIM360, Bricsys,
Caonclude, Aproplan, Bimccllab, Dalux...
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- Functioneel
- Bouwbaar
- Gecoodrdineerd

www.techbim.be
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- Informatie beschikbaar
- Informatie betrouwbaar
- Informatie toepasbaar




T TechBiM.

- Informatie beschikbaar: fabrikant stelt ter beschikking
- Informatie betrouwbaar: steeds up to date
- Informatie toepasbaar: afgestemd op juiste nood



Specifieke informatie

T TechBiM.

DC Cwm~ D~ Hipg ¥ ~-P-PAAQAA K- WS

(&) MODEL TREE REBw @583 ®0

o
=

» " DESIGN ARC
v DESIGNSTR

» [O] (DESIGN STR) VRAZI_C_TRA Stabiliteit
v EXEC MEP

@ INFO Lislclcls]

#Deelf) Damper.-1.38

BIM Data |FC Standard Properties

Identification Location Issues Quantities Material Relations Classification

Property Value
¥ Model Attributes

. Model
¥ Solibri Data

(VEN_Deel&) VRTH_BI_H_EEG_VEM_DeelA

HVAC
i Model Categories EXEC MEP
¥ Information CAD

* Discipline

M-HVAC-DUCT-OTLN

i Layer
* Geometry Boundary Representation
i Application Autodesk Revit 2021 (ENU)

i VE_Valve_Rectangular Fire MEPcontent_Beltherm_CULT:RFT CULT type A_250_200:3188391

i Type RFT CULT type A_250_200

i Type Name VE_Valve_Rectangular Fire_MEPcontent_Beltherm_CULT:RFT CULT type A_250_200
i Object Type VE_Valve_Rectangular Fire_MEPcontent_Beltherm_CULT:RFT CULT type A_250_200
i Element Type

i Description

i GUID 1sBLKUXHS50I 1xQuEYiTY

i BATID 3188391

¥ Ifc Information
** Predefined Type CONTROLDAMPER
it IFC Entity IfcFlowController

IFC Type [fcDamperType
NUFC Schema IFCax3

- Informatie beschikbaar |:> Aan te leveren door fabrikant
op uniforme en
- Informatie toepasbaar gestructureerde manier

- Informatie betrouwbaar

—

K¢

Basis gegevens: bv afmetingen,
aansluitingen
debiet, nom. druk
basis geometrie
Ontwerp gegevens: bv alle curves

DrAfaln-: ~AAFAIl AAa~rAAFEiA
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X
Rf't‘// a lets CR60 BFLT.160 Eﬂ

{ https:#bim.rft.eu/viewer/48b3d6f8-b24e-4452-b116-da744a256bf2/CRE0-BFLT160  Copy
ﬁ > Product Catalog Selector > Bran. > CR60 > CR60 BFLT160 Brandklep CR60 BFLT gemotoriseerd (veerteruggang). Diameter 160 mm.

CR60 MFUS.160 [o Download} [A! Load} [Rg Load & Place]
Brandklep CR60 MFUS automatische ontgrendeling (smeltlood). Diameter 160 mm.

Afbeelding 3D Viewer DoP Technische fiche Bestek Report Report 2 H> 2

CR60 BFLT.160
1 1 — 90% i
Brandklep CRe0 BFLT gemotoriseerd (veerteruggang). Diameter 160 mm. @ Q T e + Y anni>»

PRESTATIEVERKLARING

CR60 ONE T160 1. Unieke identificatiacode van het producttype: D
1. Beoogdie) gebruik(en): Ronde brandklep voor gebruik ter hoogte van een scheidingsconstructie voor het
@_ Brandklep CR60 ONE T gemotoriseerd (veerteruggang). Diameter 160 mm. 3. Fabrikant: Rf-Technologies NV, Lange Ambachtstraat 40, B-9860 Oosterzcle
4. Systeem woor de beoordeling en verificati de i igheis Systeem 1
5. Gehammoniseerde norm / Europees beoord el ur 3 i iejs) / Europe: i technische EM 15650:2010, BOCA met identificatienummer 0749; BOCA-0749-CPR-BC1-606-04
MW C j &. Aangegeven prastatie(s) volgens EN 15650:2010 [Brandweerstand volgens EM 1366-2 en classificatie wolgens EN 13501-3)
e I ——
@ 100-315 mm Massie\.:e wand Cellenbeton = 100 mm Mortel / Gips
nl I I BE-nl~ Gecoate steenwol + coating = 140 kg/m®

Gecoate steenwol Mulcol Multimastic FB1 + coating
Gegalvaniseerd kanaal + gecoate steenwol = 140 kg/m* 1360 mm
Gegalvaniseerd kanaal + gecoate steenwol = 140 kg/m” 2450 mm
&Y Plugin

Gegalvaniseerd kanaal + gecoate steerwol = 140 kg/m” 250 mm + mortel
Gegalvaniseerd kanaal + GEOFLAM® F 45 mm + mortel
Gegalvaniseerd kanaal + GEOFLAM® Light 35 mm + mortel

Massieve vioer Cellenbeton = 150 mm Gecoate steenwol + coating = 140 kg/m*
i Cellenbeton = 100 mm Maortel
@ OnderSteUnlng Flexibele wand Metal stud gipsplaterwand Type A (EN 520} = 100 mm Gips
Gecoate steenwol + coating = 140 kgim*
Gegalvaniseerd kanaal + gecoate steenwol = 140 kg/m” 1260 mm
@ Juridisch Gegalvaniseerd kanaal + gecoate steenwol = 140 kg/m* 2450 mm
Metal stud gipsplaterwand Type F (EN 5200 = 100 mm Gi
Loips
Mortel
Gecoate steenwol + coating = 140 kgim*
Enabled by Gecoate steerwol Mulcol Multimastic FB1 + coating -
. : . 5
ThDI’hIQ ) Gegalvaniseerd kanaal + gecoate steerwol = 140 kg/m* 2x50 mm ,
Version 2.0

www.techbim.be
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Noodverlichting Verpleegoproep Schakelmateriaal
’ Noodveriichting AntiPanic Kamerpost Mifare @” Plafondaanwez igheidsmelders DALI - 1
kanaal Broadcast
Noodveriichting Viuchtweg Oproep s Plafondaanwezigheidsmelders - Siavetoestel

® &

FICEZ

Moodverlichting Viuchtweg met enkelzijdig
pictogram rechtdoor

Oproep met meeraansluiting

&

Plafondbewegingsmelders - 1 kanaal

Noodverlichting pictrogram brandbestrijding

Oproep-REA

s

Plafondaanwezigheidsmelders - Slavetoestel

Time

Dubbel stopcontact

s

Plafondbewegingsmelders - 1 kanaal - IP65

B

T Tec

hBiM.
2

Dubbelzijdig digitaal uurwerk TV-aanshiting & P lafondaanwezigheidsmelders DALI - 1
kanaal Broadcast - groot detectiegebied
Enkelzijdig digkaal uuwerk Audio-module L] Branddetectie Toegangscontrole §5
Verlichtin g Luidspreker - bedbalkmontagee /\‘/\ © Opfische branddetector ] KAARTLEZER gﬁ et At S Vocol Auto Sleur
Downlighter - 9W - 840 - niet _ R
® dimbaar Kamerlamp ] @VF Opfische branddetector m - ELEKTRISCH DEURSLOT MET = Bome de teme égquipotentiel
TERUGMELDCONTACT a
Downlighter - 15W - 840 -
. dimbae?r Node + connectoren + opbouwdoos ./\ FSM* brnd(x) EW*;C Dﬁ;ialllllm door [ - KEUZESCHAKELAAR DEUR Contactdoos
ranacei e
[ Handbrandmelders ,dmm CONTACT TOEGANGSCONTROLE - \f STOPCONTACT
OPENEN DEUR
E Evacuatiesirene . NOODKNOP DEUR i DUBBEL STOPCONTACT
[z DEURMAGNEET - DEUR OPEN HOUDEN @ WANDCONTACTDOOR MET DUBBEL
usB
= Elekriciteiskast [ | NOODKNOP DEUR INGANG BRAND ¥ Dubbele smart USE-A en USE-C lader
KAARTLEZER MET CODEKLAVIER
= e Data
8.

DRUKKNOP OPENEN DEUR

DATA-OUTLET

DUBBELE DATA-QUTLET

www.techbim.be

DUBBELE DATA-QUTLET_WIFI




™
EKO2V2_Subset RW_Binnen_Frame cli Tec h B I M
®

Hummer Type material Diameter  Distance [MM]  aantal opmerking

1 Mepla_Buis 20 86 1

2 M_Bend_Circular,45° 20/20 1

3 Mepla_Buis 20 1112 1

4 M_Bend_Circular, 30" 20420 3 E ‘
5 Mepla_Buis 20 73 1

[ Mepla_Bronze ext thread 20/12.7 2

7 M_Valwe_Ball 12 7/127 1

8 Mepla_Buis 20 133 1

] Mepla_Buis 20 83 1

10 Mepla_Buis 20 73 1

11 Reservoir 1

12 Mepla_Buis 40 59 1

13 M_Bend_Circular, 50 40,40 1

14 Mepla_Buis 40 214 1

ERCWE_Sobser K'S_Binnen_fromz

Prefab subsets

www.techbim.be
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ICT-beheer
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Optimizer - simulaties
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h <

hysopt
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T TechBiM.

| LY construction | T ught

” , = = " . Zoom ——"0 :
|- [f calculastion E Documentation 535 Manufacturer ¥ Settings ~ [E1]  [Building and outdoor pla... ~
| S« pmaLembd [5] Buiding1 - | =) 1. obergeschot - | |L1) Aufug - . =]

ool l s

Mounting type Pendant
Suspension or mounting

0.600

Suspension length  0.600

Light centre height  2.650

Mounting height 2.650

M Constant kght regulation possible

DIALuxevo

made by DIAL.
DIALuxevo

www.techbim.be
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Bezoek onze standhouders

(‘j SPECTR

E’ OPENSPACE

 Visualiseer ontwerpen met VR "

* Optimaliseer bouwplanning met VR | : al
- Betere besluitvorming met VR O 0]

« Reality capture

o

= =

 Al-gedreven analyses
* Interactieve 360° beelden



T TechBiM.

TechBiM voor
beheer & onderhoud

Yves Fonteyn, Bimplan
Matthise Gosselink, Bimplan

www.techbim.be
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Yves Fonteyn Matthise Gosselink
Co-CEO Bimplan Productiedirecteur / BIM Manager



T TechBiM.

[ =X

Shlon

intelligent*bouwen




The Loop te Gent
}

BOUWEN MET MENSEN

architects @ 4 |
+engineers

GENTE
i

mtelhgent bouwen

bimmodeling

' bimconsultancy
bimcoordination
bimmanagement
bimacademy
bim to digital twin

Digital twm UZA

uza’

Renovatie - Boerentoren

L]
IO N develop different)

NHH - Antwerpen

© ZAHA Hadid -

‘\“ INTERBUILD



plan

£ T TechBIM.

intelligent*bouwen

FRCLITAIA SEoRUF E° - BINST ARGHITEGTS sTRABAG DENYS (FE 0
Corblum

f?‘* Vlaamse

e am POL0. AKO < FeC 3 biim

T R ARCHITECT
n“ BonqueNationaleBank MATEX| RCHITECTS V . van |Clel'e interbuild

EEEEEEEEEEEEE

amsarimmo N5 5221 FE
() SPORT. il [imtecn [ . E——
VLAANDEREN g'um CONTRACTORS

Befimmo " ” Hm

ekerheid inbouwe

SVR-ARCHITECTS
B zoq Ml G =
i =e |d WYCKAERT
Sint-Maarten ollective way of thinking —— WILLEMEN
CONSTRUCT VMA

lantls l ECH NUM YOUR COMFORT
RRRRRRRRR TY

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA

archi ]

+engineers

':::' CONFEDERATIE NEe @ JVORSSELHANS A
BOUW L 3URG SELMANS
Sport ARTES

Noemoco " 4 JANSEN

cordeel

BRIEF DESIGN
www.techbim.be
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intelligent*bouwen

Digital Twin?

More than a buzzword



plan T TechBiM.

intelligent*bouwen

plan

intelligent'bouwen

U/ W/

Automatische Manuele

data flow
data flow
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intelligent*bouwen

plan

intelligent'bouwen

W/

Automatische Manuele

data flow
data flow
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intelligent*bouwen

Normal 0

Total Maintenance Jobs (In
Progress)

Disabled Toilet Alarm
State
25th October 20231039 sm

Total Tickets (Open)
hvopects

13.10°C

U/

Automatische Manuele

data flow
data flow
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intelligent!bouwen

Open digitaal ecosysteem
Programma

van Eisen

Materialen O
Paspoort Of% Dashboards J
Q

0 -4 ) Power Bl

o
0
®©

Meetstaten

&
E,Z\;c Digitaal Opleveren

O
>

9
&
9 Project Management
Software

FMIS
Augmented Reality

Vastgoedbeheer software
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Digital Twin in de praktijk

www.techbim.be




Levenscyclus van een gebouw T TechBiM.

Fases
Aanstellen
aannemer

Fase7
Beheer &
Fase6 Onderhoud
Uitvoering

Fase1 Fase2 Fase3 Fase4
Wedstrijd Ontwerp Bouwaanvraag Aanbesteding



Levenscyclus van een gebouw T TechBiM.

Beheer &
Onderhoud




Levenscyclus van een gebouw T TechBiM.

20%
Fase 7
Beheer &
Onderhoud
onderhoud

renovatie x )’)’)
renovatie y )))’)

renovatie z )’)’)




plan T TechBiM.

intelligent*bouwen

* Informatie niet altijd digitaal

* Informatie niet beschikbaar of moeilijk vindbaar

Informatie redundant aanwezig in verschillende bronnen

* Informatie niet gestructureerd

Gebrek aan informatiemanagement procedures

Niet respecteren van afspraken

e Geen controle



Use case
uza’

Probleemstelling

Breuk tussen ontwerp —en
uitvoeringsfase en beheerfase

Andere noden op het vlak van:

* Taken en
verantwoordelijkheden

e Tools en software

* Processen en
informatiebehoefte

T TechBiM.

0 Q0 9,
SN O QO o
a, - A A8
S T
AUTODESK'
_< REVIT' Johnson y/)I('
ﬁsoumu_ # Controls

O«0O
J
O-

Microsoft
E Excel

PvE
UVplanning ticketting
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Use case

Plan van aanpak

Overbodige informatie
archiveren

Informatieleveringsfase




U S e Ca S e As-built vs exploitatie
uza’

Model gevel (AR)

Model stabiliteit (IR)

UZA~ © SVR-ARCHITECTS

Model structuur

T TechBiM.
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U S e Ca S e Renovaties tijdens de exploitatiefase

uza’

"

]
o
Ll
¢ wp @

" |
I

uza’

Bleigen p ity

Zcwerkbind, bermatig + hoogie: e plan

o G vy 1
— W
pi ] gyt
Revistes e -
i —— -
W= sty
Q- oms
[ ——
Sonear: 1m0 e
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Menu A DEMO - Presentatie BIMlink / Ziekenhuis / OZG / Bestaand Stijlschema @

Roy van der Velden

<4 3D-objecten
Backoffice .
@1 Objecttypen 3D-objecten = n
System Name

& Objecten
>-
B =52 wilwater_bwd-1

OZG Systeem x o

o8 Objectengroepen

W -vwa112 e
Aspectmodellen W -wa119 =
Deshizosest B Alle aspectmodellen B -vwan (o))
Constructie model W -vwant
0ZG _afbouw_DV B -vwai2
OZG_M1-WIND_detached B =vwa130 <
0ZG_M1-WINP_detached H =vwa131
W - vwa 149
Projectstructuur H - wa 150
Ruimtes en gebieden Hele projectstructuur W - vwaiss
Ruimteboek W -vwaise
Categorieén B -vwaise
B Alle categoriegn B -vwa 166
Area W =vwa167
Ceiling W -vwa 168
CurtainWall B -vwa1s
Door W -vwa 180
Bedrijven ® Floor W -vwa2
. Generic B -vwa20
InstallationElectrical W =vwaz01
InstallationMechanical W -vwa2
Inventory W =wa1n0
Railing W - vwazs
Roof O =vwa1
& Ondersteuning
Room W -wo
() Uitloggen Stairs -0
Structure W=
Unknown W-=w2>s
Wall B - vabwd-1-23
Window -

H-wn

Classificatiecodes

Alle codes
W=
Materialen W =w3
Alle materialen o
B -w3s

www.techbim.be




Informatiemanagement T TechBIM.

Nood aan informatiemanagement - de juiste data op de juiste plaats zichtbaar voor de juiste persoon



energieverbruik varieert
NS

Geen statische informatie maar dynamisch T TGChB|M®

A Johnson ﬂ))l(' g\ Q)

~ verbouwingen Controls 0Ho6
leiden tot andere Q)
oppervilaktes

* Xk *

&

j’f’\ eenandere Q|| §
persoon kan

verantwoordelijk
worden

BIM model
Dienst
facturatie/boekhouding

(W [ g [V [=]

SALTO

Alleen bij collectief gebruik is de totale waarde groter dan de som der delen
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= =

22.94°C

1 Office RM2.01 [9155848]

(98]

Floor 2-NW-Average R...

22.38°C

o : S ' Floor 2-SW-Average R... X
B1 Office RM2.01 [9155848] R —_—
A
(@) +
> W 7 O @ OO
- | T
B1 Office RM2.01 [9155848]
- - 9th January 2024,12:00

December 2023 SRy January 2024
1 3 5 7 9 11 13 15 - ] 27 29 3N 1 3 5 7 o
Level 02 FFL (Temperature) - 1 Hour Average ® Help & Support S ’
Fri 1st December 2023 - Tue 9th January 2024



algemeen ziekenhuis
Sint-Maarten

Probleemstelling

Informatiestroom i.v.m.
ruimtebeheer verloopt manueel

Pijnpunten op het vlak van:

* Meervoudige input

* Hogere kans op foutieve
(of achterhaalde)
informatie

Plan van aanpak

T TechBiM.

Kostenplaats
Afdeling
Lokaalbenaming
Lokaalnummel




< TechBiM.
Use case

<9

Menu # DEMO - AZ Sint-Maarten / AZSTM - Ziekenhuis Gebouw / AZSTM - beheer / Bestaand Stijlschema 3

Roy van der Velden

€ 3D-viewer

ackoffice .
Sk @3 Objecttypen 3D-objecten m BML Kostenplaats B x v o

Sint-Maarten s ® Objecten 5

BML Kostenplaats B

o Objectengr a- @

Mijn projecten I = 0201 aigemene onk

L]
Aspectmodellen = 0510 ICT

[\

= 0540 directie & staf HR

le aspectmodellen

Documenten

Projectstructuur

Communicatie

B He
28

ol AZSTM - Ziekenhuis Gebouw

£ 91 - Keld

Realisatie

We

Ruimtes

ERODEEENO

& 04 - 4de verdieping

Ruimteboek ziekenhuis activiteit

£ 05 - 5de verdieping

$ 06 - 6de verdieping

Categorieén

B Alle categorieén

Bedrijven

Gebruikers

Help nstallatonlectica |
wstallationMechanica |
Ondersteuning
wer
Uitloggen Mass
Railing |
I
Roof

known

Wl

m Window

=

Sint-Maérten

www.techbim.be




Roy van der Velden

Backoffice

Accountinstellingen

Mijn projecten

Dashboard

Documenten

Communicatie

Realisatie

Workflows

Ruimtes en gebieden

Ruimteboek

3D-objecten

Materialen

Protocol

Bedrijven

Gebruikers

Teams

Menu A Universitair Medisch Centrum Groningen
W 3D-objecten
3D-objecten

€a Objecttypen

o8 Objectengroepen

3D-objecten doorzoeken

Aspectmodellen

Alle aspectmodellen

Projectstructuur

Hele projectstructuur
Hanzeplein

£ 10e verdieping

£ 11e verdieping

£ e verdieping

-2 verdieping

=2
=2
2=

£ 2e verdieping
=

3
“

-3 verdieping

<

v
d
v
® = 3e verdieping
£ 4e verdieping
£ 5e verdieping
£ 6e verdieping
£ 7e verdieping
v

£ 3e verdieping
£ 9e verdieping
=
£ kelder

begane grond

Categorieén

T TechBiM.

Ruimtebeheer; alle ruimten op
basis van parameterwaarden

/ UMCG SandBox / Hanzeplein Stijlschema @
in te kleuren, oppervlakten
worden weergegeven in | i 7 e
oppervlaktestaten afdeing 5
E 8- B = 2e verd. Verpl.Afd. Geb.J
= LC Klinische Chemie Staf
: = LC, sekt H&C, Bloedtransfusie o
B = L sektor HaC 1))
B - LC, sektor H&C, Diverse Chem @

[ - Longz. Klin. v Thuisbeademing
B = M.MW. Leiding en Sekr.

Bl = Med.Techn.LSS Infuuspompe
|:| = Medisch Maatsch. Werk Afd
I = Mondheelkunde Polikliniek
[ = Nchir. Leiding, Stafen S

B = Neuro-Chir Med.Administra
. = Neuro-Chirurgie

B = Neurol. Leiding, Stafen

B = Neurologie Algemeen Poli
B = Neurologie Neurofysiologi
B - Neuropsychologie

B =nul

- = O&0 Medezeggenschap

. = Obst & Gyn Poliklinieken

[l - onbekend

B = cogheelk. Leiding, Staf en
B -= LC Faciliteit Serumarchief

. = Oogheelkunde

A/ o

www.techbim.be
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ROy v ey Valclan Menu A Stadshart Zoetermeer / Stadshart Zoetermeer / Beheer project / Bestaand Stijlschema @

® 3D-objecten

o8 Objectengroepen 3D-objecten = 0 n

Backoffi Branchering x v )

Branchering

Accountinstellingen S
Aspectmodellen E 8- B = Bags & footwear & accessoires
1-32van 4019
n projecten ] Culture & media & technoloay
i Alle aspectmodellen [ = Culture & media & technology o
[] = Department stores )
Dashboard Projectstructuur B = Entertainment
Documenten Hele projectstructuur Druk op [F11 | om het volledige scherm te sluiten [l - Fashion apparel i}
= Fitness
B 8lok 01 M-
Communicatie = Food ve vice
Blok 05 [l = Food & Beverage Services B
= Food Stores & Mass A handi
Realisatie Blok 08 B - food Stores & Mass Merchandise
= Gift
[ Biok 10 [ = cifts
Workflows = :
= Health & beauty
@ Blok 13 ealth & beauty C
Ruimtes en gebieden M Blok 17 [ = Home
0 W = sewellery
Ruimteboek pick 20
Blok 22 [ = Others
= Restaurant:
Blok 24 W = Restaurants
P Services
Materialen Paviljoen D
= Sport
@ spazio [ = spo
W - storage areas
Categorieén [ = vacant units

Bedrijven ;
d Alle categorieén

<]

bruikers o
Ceiling

Teams ¥ i F
CurtainWall 4

a

Door

Help

<]

Floor

Hybride model, combinatie
Autocad en Reuvit.
Oppervlakten in Revit.

In stappen het vastgoed van
‘ 2D naar 3D transformeren.

Wall

<}

Generi \
Ondersteuning SN

a

InstallationMechanical

Railing -

Roof

Uitloggen

(< <]

a

Room

[ < I < < I < }

Window

Assembly codes

Alle codes . e

Materialen

Alle materialen [

www.techbim.be
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T TechBIM.
Sum-up

As-built model # Exploitatiemodel

Beheer je eigen data

Breng je softwarelandschap in kaart

Stroomlijn alle data & informatie, zet de processen uit

Stap voor stap (fasering i.f.v. beschikbare informatie)

Start bij je eigen noden



< TechBiM.
Bezoek onze standhouders

o
- Consultancy, coordination, management, ... rond BIM
« BIM-academy
 Cluster Digital Construction & Revit Standards
|ntell|gent bouwen

 Visuele handleidingen

m manual.to - Interactieve instructies )
« Efficienter informatie uitwisselen

Er—  —ia




T TechBiM.

Back at 15:15




< TechBiM.
Bezoek onze standhouders

IT
g€0  overmcHt bimpian @SSR 7 TechBiM

CAD/BIM/GIS intelligent!bouwen

h
=W B horbia

Buildwise hysopt

A MatBiM /> Techlink

OTrustBuilder 0 Datavillage m manual.to @OPENSPACE , witas
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Onze sponsors

R@ Rf-Technologies m jaga

@Stelrad ||| HENRAD
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TechBiM voor
luchtbehandeling

Luc Clarys, Grada
Vincent De Herdt, Rf-Technologies

www.techbim.be
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Grada International (1963) Sy

Grada is een geintegreerde producent van producten voor de
verdeling en de controle van luchtstromen

100% BELGISCH BEDRIJF: BELGISCHE

EIGENAARS EN BELGISCHE PRODUCTIE
LOKEREN

ENTHOUSIASTE PARTNERS IN 15+ LANDEN

1 PRODUCTIEFACILITEIT IN LOKEREN, BELGIE

2 COMMERCIELE KANTOREN: +/- 100 WERKNEMERS
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[ BUITENMUURROOSTERS

[ VENTIELEN ]

[ KLEPPEN
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Waarom ThorbiQ? Gkl

HISTORIEK

MEPcontent
Magicad Stabiplan ThorbiQ ThorbiQ
2015 2017 2015 M
BIM-bibliotheek BIM-bibliotheek BIM-suite met BIM-suite met
met beperkte met beperkte beperkte alle artikels,
selectie vaste selectie vaste selectie vaste vrij te
artikels artikels artikels configureren

15 JAAR ERVARING ALS STUDIEBUREAU (20 JAAR IN DE SECTOR)

GRADA WIL UP-TO-DATE BLIJVEN

xx\ KWALITATIEVE en BETROUWBARE PARTNER

¢



Waarom ThorbiQ? Gkl

PROBLEEM

OPLOSSING

E—

E—

T TechBiM.

VERSCHILLENDE ‘DODE'
BIBLIOTHEKEN, VAAK BEPERKT
AANBOD EN VEROUDERDE CONTENT

PROBLEEM VERMIJDEN A.D.H.V
EEN BIBLIOTHEEK MET
CONFIGUREERBARE ARTIKELEN



T TechBIM.
Onze specifieke bibliotheek (BIM) (=

CONFIGURATOR MET ALLE
‘ PRODUCTEN EN ALLE MOGELIJKE
UITVOERINGEN/AFMETINGEN

DIRECTE LINK GEKOPPELD
‘ AAN MEEST RECENTE

TECHNISCHE FICHE

\'\.\\
%,

|
—
=
=
-_—
—
——
[
[
—-—

VOLLEDIG PRODUCTGRAMMA:
‘ 193 MILJOEN MOGELIJKE

CONFIGURATIES/COMBINATIES




T TechBIM.
Uitdagingen tot op vandaag (BIM) (=

1. WEINIG
BEKENDHEID

GEBRUIKERSAANTAL LAAG

U

DAAROM: INSTALLATEURS MOETEN MIGREREN
NAAR TechBiM (BE) EN openUOB (NL)




T TechBIM.
Uitdagingen tot op vandaag (BIM) (=

2. NIET MET ALLES COMPATIBEL

« AUTOCAD, MAAR GEEN MAGICAD

- DOEL: EILANDEN MAGICAD, STABICAD EN liNear

OPENBREKEN OM TOT OPEN DIGITAL WORLD TE
KOMEN

3. TOEKOMST

« 2024: Grada TechBiM COMPLIANT

« WE BEKIJKEN OM openUOB IN NEDERLAND
TE ONDERSTEUNEN



Rf-Technologies

T TechBiM.

Brandkleppen

Brandwerende Rookbeheersings-
vlinderkleppen oplossingen

€0 -> €45.000.000

[ lﬁlfg ﬂ_ﬁ Omzetontwikkeling van

1985 tot 2023

221
Voltijdmedewerkers
] ]
= =
©\ Productiesite Productiesite
Belgié Slowakije
15%
MTO, afgewerkte GGD Productie GGD
Mensen op R&D & R&D

Brandmanchetten
en -roosters

+25Landen
Uitgebreid partner

netwerk



T TechBiM.
BIM traject

MagiCAD
Focus Scandinavié

StabiCAD (Trimble)
Focus Nederland, Frankrijk (& Belgié)

ThorbiQ NV
Focus op productselectie en content

Lancering van calculatietool
Focus op toepassing




Rf-t BIM suite - bim.rft.eu

Rf-t PA

V BIM Applicatie Suite

Brandkleppen

ﬁ > Product Catalog Selector > Brandkieppen

) Productgamma
T+ Brandkleppen

@ @

- N

CR60-1S CR120-1S

VD c3

nl o PEBEnlv

&% Plugin
@ Ondersteuning

618 Juridisch

Enabled by

ThorbiQ

Version 2.0

WWW.thh bim.be

CR2

CRE60

cus

11 results

T TechBiM.
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Uitdagingen

BIM is geen kerncompetentie

Informatiemanagement

Internationale context

USP’s vertalen in BIM-omgeving

* Alle stakeholders bereiken

* Nieuwe data- en outputbehoeftes



T TechBIM.
Nabije toekomst

* Nieuwe data: EPD's/LCA & berekeningen

DIGITAAL STELSEL %

{c}} | o APPLICATIES
aai

« BIM als communicatiekanaal

apil
g L] [}

- Systeemberekeningen en validatie (@) ccosrereen
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T TechBiM.

TechBiM voor elektro

Filip Staelens, Orbit
Catherine Lootens, Groen Licht Vlaanderen



Bridging the digital gap
between lighting suppliers
and building professionals

TechBiM Summit 2024




T TechBIM.
Agenda

v ORBIT als projectverlichter

+/ Mapping noden stakeholders verlichtingsindustrie
+ Uitdagingen voor ORBIT

«/ Demo - Orbit



T TechBiM.

ORBIT: Transitie van verlichtingsfabrikant naar projectverlichter

- ORBIT bestaat reeds 30 jaar als verlichtingsfabrikant;

- Sinds 2020 heeft ORBIT een transitie ingezet waarbij het bedrijf evolueert van een klassieke fabrikant (die
veelal de neiging heeft om teveel te denken vanuit interne producten en procedures) naar een
oplossingsgerichte projectverlichter die meedenkt over de gehele flow van een verlichtingsproject alsook de
verantwoordelijkheid neemt over levenscyclus van de producten die het maakt of inkoopt.

- Onze rol beperkt zich vandaag niet meer tot een “vluchtige” verkoop van een armatuur...maar we ambiéren
een rol te vervullen doorheen de levenscyclus van een product.

=» Hoe kunnen wij als projectverlichter de verschillende stakeholders in de bouw helpen om
meer bewuste en geinformeerde productkeuzes te maken / hoe kunnen we stakeholders
ontzorgen?



T TechBiM.

Alles begint bij correcte productdata...

Luminaire
Product Technische /
Handelsdata
Data gedragsdata
ETIM, prijs &
beschikbaarheidsdata, Voorschakelapparatuur
etc... LED lichtbron,
luminaire housing
Reeds sterk digitaal ontwikkeld onder impuls van Moeilijk toegankelijk en veelal zeer
de sterk geconsolideerde / geprofessionaliseerde gefragmenteerd (doorgedreven, specialistische
elektrotechnische groothandelsmarkt en snel product data enkel beschikbaar via websites
groeiende webshop-platformen. componenten leveranciers of OEMs, meestal

statische data)



T TechBIM.
Agenda

« ORBIT als projectverlichter

+/ Mapping noden stakeholders verlichtingsindustrie
+ Uitdagingen voor ORBIT

«/ Demo - Orbit



Toenemende vraag naar productdata...en als producent/leverancier ? TechB|M®
willen wij verantwoordelijkheid nemen over de volledige
levenscyclus van een product

DESIGN / PRE-SALES BUILD,OPERATE & MANAGE END-OF-LIFE
~  Betere lastenboeken met accuratere, +  Efficienter verkoopsproces doorheen de «  Technische componenten info
exhaustievere en meer up-to-date luminaire waardeketen (fabrikant, dealer, faciliteertonderhoud, refitting, relamping,
data installateur) Accuratere product info = relighting opdrachten;
efficiéntere quotes - meer controle op
-» Minder speelruimte voor exotische aankoopproces (budget bepaling) «  Ontwikkeling circulaire toepassingen,
producten recyclage (TOTEM, Madaster, etc...)
«  Uniforme technische productinfo creéert
v Tijds- en efficiéntiewinsten extra transparantie, betere product
vergelijking, traceerbaarheid en efficiéntie
-» procesautomatisatie bij de lighting winsten op de werven: digitale
designer (https://www.spektd.com) en informatiedeling tussen verschillende
studiebureau (automatisatie lastenboeken) project stakeholders (installateurs,

bouwheer, controlerendeinstanties, EPB
verslaggevers, maintenance managers,
etc...)

=» Als verlichtingsfabrikant beschikken we samen over heel wat kennis, IT infrastructuur (PIM) en cruciale
product data om deze informatie-kloof met de vele bouwprofessionals te dichten


https://www.spektd.com/

T TechBiM.

Noden voorschrijvers (design fase)

Voorschrijvers (architecten — studiebureaus) wensen niets anders dan bouw producten visueel (ziet het - geheel - er goed uit),
functioneel (voldoet het aan de noden), BIM-technisch (digitaal) en gedragsmatig (milieuvriendelijk over de volledige
levenscyclus, goed ingesteld,...) te valideren.

Lichtplanner / Designer / Engineer (Interieur) architecten

/ Optical data: fotometrische plugins, UGR, & studiebureaus

« LED data (CRI, CCT, TM-values , R-values, flux, v
electrical specs)

+/ Data m.b.t. voorschakelapparatuur (light control,
dim type, inrush current, ripple, etc..)

v Mechanical data: richtbaarheid, afmetingen,
vorm...

v Performance data: levensduur, efficiency,
maintenance factor

+ Armatuur data: vervangbaarheid lichtbron, country
of origin, eco-design conformity, etc...

« Contact data fabrikant of dealer

Visuele en vormtechnische data: voor gebruik in
informatiemodellen van gebouwen (BiM) zoals
Sketchup, Revit, Archicad, Vectorworks, Qonic, ...
Gedragsdata

Fotomateriaal (project & product images)
Productbeschrijvingen

Technical spec sheets

LKL«



Noden bouwprofessionals: Build, Operate & T TechBIM.
Manage fase + end-of-life)

Installateurs / aannemers Maintenance managers

' Connectiviteit (aansluiting) en plaatsingsgegevens « Digitale product passpoorten kunnen helpen bij
(installatiehandleiding) onderhoud en vervanging van componenten;

v Mechanische bevestiging (inbouw , opbouw, pendel) v Verdere ontwikkeling Light As a Service valt of staat

' Prijs, beschikbaarheid met extra gedragsdata

« Digitale product info ter ondersteuning van digitaal

werfplan (grote installateurs / aannemers)

Bouwpromotoren / investeerder Regelgevende / subsidiérende overheid

v Toenemend belang van commerciéle 3D renders en
afwerkingsbeelden

Duurzaamheids- en circulariteitsscores (EPD)
CE-certificates of conformity

Technische dossiers per product

Recupel

EPREL verwijzing lichtbron en driver

' Certificatie gebouwen (BREAAM, WELL)

LLLKLKKL
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Groeiende vraag naar product info genereert toenemende T TechBiM.
werkdruk op back officemedewerkers

- Nood aan centralisatie van alle markt, product en gedragsdata in 1 centrale
bibliotheek, selectief toegangkelijk in een veilige cloud omgeving, waarbij ORBIT
ownership blijft hebben over eigen productdata;

« Goed gestructureerd en verstaanbaar voor de iedere gebruiker binnen en buiten
ORBIT;

- Dynamisch aanpasbaar en gemakkelijk integreerbaar met interne en externe digitale
applicaties:
* Intern: ERP
- Extern: BIM (Revit, ArchiCad, AutoCad 3D,...)/ Dialux / Totem / EPB ready;

- Nood aan een terugkoppelend metrics dashboard: wie bekijkt/gebruikt onze productdata, waar,
wanneer en voor wat?

- Mogelijkheid tot creéren van merken-neutrale voorschriften;
 Bij voorkeur ook met een gebruiksvriendelijke product finder / configurator;



T TechBiM.

“One-to-many” partner in plaats van klassieke BIM partner (1/2)

* Verlichtingssector heeft BIM nog niet structureel om-armd (BIM is “nice to have” maar nog geen
“must have”);

* Los van BIM voelen wij wel duidelijke “push” van de markt om om meer, sneller en efficienter te
gaan samenwerken door onze data op een gepaste (custom output) “digitale” manier te delen
met de verschillende bouw professionals in de keten;

* Na jaren van prijs-erosie op product niveau gelooft ORBIT dat digitale supply chains, alsook het
aandragen van kwalitatieve digitale productdata via een “one-to-many partner” op termijn een
duurzaam competitief voordeel kan opleveren;




T TechBiM.

“One-to-many” partner in plaats van klassieke BIM partner (2/2)

Vetrekkende vanuit een single source of truth die we zelf beheren

SSOT

DIALUX
(experience)

REVIT
(constructability)

AS-BUILT
(documen tation)

EPB
(energie)

e

ESTIMATION
(Cost)

APPROVAL
(TF)

BUILDING
PASSPORT

TOTEM
(milieu)

Madaster
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Cluster Groen Licht Vlaanderen

- Netwerk van bedrijven, kenniscentra
en non-profit sinds eind 2004

« Vzw sinds 2017
« >85 |eden
* Erkend als Vlaamse cluster (VLAIO)

« Aanzetten tot innovatie en
samenwerken

« Opleidingen (l.s.m. KU Leuven
Lichttechnologie)

* Projectwerking: go-between VLAIO
KMO subsidies
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T TechBIM.
Digitale transitie in verlichting

Niet enkel Ook
« Smartbuilding - Smartcity - Digitale workflows
* |ot

« Geconnecteerde verlichting
Draadloze communicatie
Sensoren

Mesh

Bluetooth, Wifi, Zigbee,...

27-2-2024 . 168
www.techbim.be



Verlichting sector - 7 TochDiM.

mis de digitale boot niet !!!

« Motivatie

. Dlgltallserlng
BIM objecten
Dynamische data

Beter Data Management voor
workflows

Samenwerken als sector = kosten
besparen als individueel bedrijf

e Duurzaamheid

Papier vervangen door digitale
communicatie

dikke catalogen zijn niet ecologisch
* Personeelsbeleid

- Tijdsbesteding back office -
efficiénter werken

27-2-2024 . 169
www.techbim.be
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Innovatie in de keten - BIM en verlichting

* Jullie staan er niet alleen voor 2° OPEN CALL FOR BUSINESS DIGITAL
H H Q Search ﬁ :: & @
° EU Su bSIdIeS m Home  MyNewsk  Jots  Mesagng Mot
* via ELCASILEO prOJECt All lighting and furniture SMEs and
e GLV lid van ELCA - vouchers ook tetl:hnology pro;ider;:\ore inviteld t? our igfo webinar
to learn more about the general rules an
+
\C,l.oor IEdeP ( externe requirements for applying to SILEO Business Digital
lenstver ener) Transformation Projects

* VLAIO subsidies (voor KMO)

* GFOEISUbS:Idle call 20/03 - 15/04 (+ SILEO Info Day for the 2° Open Call for Business Digital
externe dienstverlener) Transformation Pr

Event by SILEO Eurocluster

Mon, Feb 26, 2024, 9:30 AM - 10:30 AM (your local time)
@t Online

['_7,| Event link - https://us06web.zoom.us/webinar/register/WN_Eu1cXo5UQz-LNrFbQmPNpw

m" Team CL and 4 other connections attending

s JEEDIO
Details Comments

27-2-2024 . 170
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VLAIO Groeisubsidie

In 't kort Samengevat

De kmo-groeisubsidie wordt toegekend via competitieve oproepen per thema. In 2024 e

worden drie oproepen voorzien waarbij telkens meerdere thema’s worden opengesteld (zie kmo's met een vestiging in Viaanderen

oproepkalender). Hierdoor worden enkel de beste dossiers gesteund en verhoogt de Voor wat?

maatschappelijke toegevoegde waarde van de kmo-groeisubsidie. strategisch advies van een externe dienstverlener of de
bruto loonkost van de aanwerving van een strategisch

De volgende oproep staat open van woensdag 20 maart tot en met maandag 15 april profiel

2024. Heb je groeiplannen binnen het thema internationalisering, digitalisering, duurzaam —

en circulair ondernemen of innovatie? Dien dan tijdens deze oproep je project in. . o
max. € 50.000 subsidie per groeitraject

vuiove . De kmo-groeisubsidie van VLAIO

Bekijken op 3 Youlube Y

https://www.vlaio.be/nl/subsidies-financiering/kmo-groeisubsidie @

27-2-2024 . 171
www.techbim.be
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. . T TechBiM.
Proactieve cluster samenwerking e

noodzakelijk

De snelheid waarmee de markt, de technologie, juridische en duurzaamheidsvereisten zich
ontwikkelen is zo groot dat de bouwsector in toenemende mate beroep zal moeten doen op
“geautomatiseerde” ter beschikking stelling van actuele en betrouwbare product data, over de
volledige levenscyclus, ten alle tijde, overal ter wereld, op elke device, door iedereen

« Een krachtenbundeling in

< ledere fabrikant kan o « We worden vandaag als de digitale wereld tussen + D.m.v. krachtenbundeling
P - . concurrenten kan werken kunnen we ook grotere
korte termijn natuurlijk verlichtingsfabrikant 1 . _ ,
i dividueel deze allemaal met dezelfde (cfr. ETIM waarbij internationale elektronica
"!tcllw .u uitdagingen en verschillende groothandels en componenten
ul htagl:g a}?rc\jgaan, stakeholders (actoren) samenwerken) van zodra toeleveranciers mee in
echter ?e € ) het gemeenschappelijk het bad trekken
voorschrijvende markt geconfronteerd die we A
) o o . belang de sector in zijn zodoende hun product
hier weinig baat bij verder willen helpen. '
: geheel naar boven trekt data op een uniforme
(=cooperative digitale manier aan te
competition). leveren.

-» Daarom rijken we als GLV de hand naar voorschrijvers, electronica componenten
leveranciers en concullega's die hier op een constructieve manier wil over
nadenken en meewerken zodoende een digitale inhaalbeweging mogelijk te

maken.
www.techbim.be
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Proactieve clustersamenwerking ter creatie van een
open-source producten bibliotheek
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T TechBIM.
Blijf niet op jullie eiland zitten

* Individueel - Samen
- Alles verandert snel
« Voor elk bedrijf afzonderlijk vraagt dit veel inspanning en veel middelen
« Krachten bundeling: samenwerken
« Cluster gedragen - groter effect, breder gedragen
- Gemeenschappelijk belang primeert

* Leden GLV nu reeds betrokken in TechBiM

Boydens (partner - sponsor)

Techlink - Joris Van Bossche (trekker)

ThorbiQ - Wim Tas (trekker)

ORBIT - Filip Staelens (case - early adopters)

B.E.G. Luxomat - Werner Michiels (case - early adopters)
(NAV)

(ETAP Lighting Int.)

27-2-2024 . 174
www.techbim.be



T TechBIM.
Werkgroep ‘DATA deling’

Opzet
« Opstartin Q2 2024
« Gratis deelname, maar graag engagement

Ondersteuning door ORBIT en ThorbiQ
 Filip Staelens trekt werkgroep
« Wim Tas geeft ondersteuning
« Catherine zorgt voor ondersteuning / kijkt mee

Doel: Open werkgroep +- 8 leden
* Niet enkel fabrikanten!
« Volledige waardeketen betrekken
« voorschrijvers,
« aanbieders van componenten, ...
« kenniscentra
« Ook voor niet-leden actief in verlichting

Aanmelden bij Catherine:

catherine.lootens@kuleuven.be
09/265 87 13

27-2-2024 . 175
www.techbim.be
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T TechBIM.
Werkgroep ‘DATA deling’

Drijfveer Werkpuntjes

- Betere doorstroom van (correcte) e Nu problematisch
DATA doorheen de waardeketen . Flux codes voor EPB -

verlichtin . .
e L . Ikaar: Uitwissel » Juistheid van Eulumdat/IES data
eren van eticaar. UItwisselen files voor DIALux/Relux

informatie / samenwerken / desk

research * Appels en peren

 Niet enkel BIM - maar algemeen « Levensduur definitie - welke
databeheer binnen de levensduur?
bedrijfsvoering en de commerciéle . Welke efficacy? Led module of led
activiteiten toestel

27-2-2024 . 176
www.techbim.be
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Werkgroep ‘DATA deling’

 Doelstellingen

 “Minimum Viable Data sheet”

« opmaak van meer kwalitatieve
lastenboeken

« ‘parameters’ zijn sector gedragen
« Definitie “Performant armatuur”
« Vergelijking van specificaties
 Efficiéntie verlichtingstoestel
- Bijwelke T (°C) gemeten?
« Welke lumen?
» Hoe zit het met verblindingsgraad?
« Uitwerken “use cases”

« Aantonen hoe workflows digitaler en
efficiénter kunnen

+ vb. koppeling met DIALux
* Vb. koppeling EPB

27-2-2024 . 177
www.techbim.be
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Niet alles in ééns

Stapje per stapje in een digitaal
traject voor betere data doorstroom
in de waardeketen verlichting

Je moet eerst leren lopen,

voordat je kunt rennen

27-2-2024 . 178
www.techbim.be



< TechBiM.
Contact

KU Leuven — Gent — Laboratorium voor Lichttechnologie & vzw Groen Licht Vlaanderen

Wouter Ryckaert
wouter.ryckaert@kuleuven.be

Catherine Lootens (vzw Groen Licht Vlaanderen)
Catherine.Lootens@kuleuven.be

09/265 87 13

LABORATORIUM VOOR
vzw
LICHTTECHNOLOGIE m Groen
Licht

s S i
- Vlaanderen

https://iiw.kuleuven.be/onderzoek/lichttechnologie https://www.kuleuven.be/gent/industrieel-ingenieur https://www.groenlichtvlaanderen.be/

www.techbim.be o
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T TechBiM.

TechBiM voor

koeling & verwarming

Roel Vandenbulcke, Hysopt
Stefan Van Doren, IMI Hydronic Engineering



T TechBIM.

hysopt

The Physics-based
HVAC Engineering
Software

GUIDING THE HVAC INDUSTRY THROUGH THE ENERGY TRANSITION




T TechBiM.

h Physics-based Digital Twin software

hysopt

Cloud computing

validated
by'SSO Perform the most complex calculations easily |
‘ through powerful cloud servers

Mathematical model of the entire system
Shared platform

All applicable physical laws incorporated

(thermal, hydraulic, control, dynamics), For efficient collaboration and sharing
and no compromises on complexity models

Bridging the gap between HVAC and BIM
Hysopt Digital Twin
A real-time integration between HVAC
calculation and BIM modelling, resulting in
a constantly validated and synchronised
P&ID and BIM model

Fully calculate and simulate HVAC systems
in a virtual environment before being build
or renovated in real life

VVVVVV.LCUCIINVITTI.VCT




hysopt

bim
syncer®

Current disconnect between

T TechBiM.

HVAC Engineering and BIM Modeling

HOW THE SYSTEM WILL WORK

RRRRR

ooooo

THIS LEADS TO

SEVERAL PROBLEMS

d rvac )

WHAT THE SYSTEM WILL LOOK LIKE

d sm )

* Mismatches lead to high failure costs

* Manual checks are extremely time-consuming

* Overlooked modifications cause lower design quality



Merging both worlds with the ¥ lechBIM.

Hysopt BIM Syncer®

ooooo R
e
ot
[

drvach 4w )

RESULT:

A continuously validated and synchronised
HVAC Design and BIM Model



T TechBiM.

Wbl bim A split-screen serving both
T HVAC Engineer and BIM Modeler

REAL TIME CONNECTION BETWEEN TWO WORLDS

CERTIFICATE OF ACHIEVEMENT

BIMWORLD

INNOVATION
WORLD -“\
CUP*. MUNICH

6TH SMART BUILDING /
SMART CONSTRUCTION
INNOVATION WORLD CUP

TOP 8

The certificate is awarded fo

Hysep?
! %MW/// /A
‘ HVAC . -, Noverons i
HVAC Engineer and Dedicated interface suited Calculate first before creatin
BIM Modeler work in their for advanced HVAC calculations, . g
a detailed BIM model

which is impossible in BIM

own trusted environment



FUNCTIONS AND FEATURES i-j TGChBiM®
b | | | |
iaall synce  Generate / Validate / Synchronise

T TechBIM.
* Generate models from BIM to Hysopt

« Standardise the design with the Open UOB integration (under construction)
* Map all components and pipes automatically for a permanent and up-to-date
correlation between both models

Generate

. « Validate both models on components/objects and correct assembly
Va lldate « Fix issues with an overview of all validations and integrated direct actions
* Obtain direct insight in all relevant elements and easy filtering

. * Synchronise both models with one press on the button
SynCh Fonise « Synchronise pipe data such as length, diameter and zeta values
* Highlight and visualise corresponding elements in real time




Co-development with IMI Hydronic Engineering ? TBCh BiM®
b . . . .
faall sneer  |ntegration with TechBiM and ThorbiQ

299 cEel S meSOA GOER et Nt 200 13 - R 20300 W oo &%
BEoB8 @B O GO0 Ban
] ja— I
Birases. i
v E— ' Product data
— =
_
. - <
Calculation Modelling
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@ IMI TA @ IMI PNEUMATEX @ IMI HEIMEIER

Stefan Van Doren



IM | e, T TechBIM.
Inregelafsluiter STAD - STAF

D ™iTa

STAF, STAF-SG

ERE

Bar met volkedig gaopends afshiter.

Inregelafsluiters
PN 16 en PN 25 — DN 20-400

) en rvagelnstrumentan (TA-SCOPE) word? ds STAF/

‘gebruikr worden met tegenfiens PA 16)
K Kg EAN ArKeinr,

= Kv-waarden
IM e, = Slagen DN 10 DN 15 DN 20 DN 25 DN 32 DN 40 DN 50

0.5 - 0.136 0.533 0.599 1.19 1.89 2.62

1 0.091 0.226 0.781 1.08 2.09 3.40 410

1.5 0.134 0.347 1.22 2.13 3.36 4.74 6.76

2 0.264 0618 1.95 2.64 5.20 8.25 114

25 0.461 0.921 2.71 5.26 7.77 9.16 15.8

B ettt 3 0.799 1.46 3.71 6.65 9.82 12.8 21.5

S ey orses 1 35 1.22 2.07 451 7.79 1.9 16.2 27.0

" 4 1.36 2.56 5.39 8.59 14.2 19.3 32.3




IM s
Engineering

MI Hydroni

Datum: 24/08/2018 Project:

6 [ secundairna bufienvat

—=H T I Circuit 201: Strafingsp:
6 I E I Circit 202 Voo e
=2 T AU sRGEDI
=2 TR AU GPGEQ!
=0 I E N AU GR-GE02
=2 T AU GRGE02
-2 T AHU GP-GED3
o T AHUGP-GED2
—E I E I Circuit 203 HE - TS0 K
[t YR Aakking 1: 312
0 N ESE N Krng 1:R
T F P kg R
=7 N EE N kg 3R
[0 T FI VI Krng4:R
-0 TS krng SR
=7 N EE I Krng &R
T T King 7R
=7 N EEE I Krng &R
=7 N ESE N Krng R
- T FRETI Krng 10: |
7 N ESE T Kring 11:
L7 I T Simuistie restver
—H T Y Cirouit 204: Luchigordi
& I L5 3 Radatrer
=0 T TS Racistors:
=0 IS EN  Radiators!
= TS EN  Radiators!
2 TSI Racistoret
e IS E N Lushtgord

AA A .

Datum: 24/08/2018

IMI

Hydronic Engineerng

Project: |

Module beschrijving: AHU GP-GE-01 VVW - 1447 KW - 40/33°C

Opmerking:
Totaal debiet: 17947 ih Installatie: NIKE - verwarming
Hmin: 299 kPa Hoofd module: *A2
Hbeschikbaar: 325kPa Positie in hoofd Module: 1
Hmin [RETN | i)
|Hoogz | wa_ [ 17347 I
[Deuie | T | TEERW
7 K
T i
|LSSangreeks 5133 DIN 2840, 150 65
IL L]
oge Tm T T
Dp 0,124 kPa |STAF 80
[Appendages )
Flens.
| Stanasan
I
| 7.01 slagen
| 3kFa
Druk onaMankelelljie regelasuter
[ T-Modulator 80
|Flens.
[Sanais
pe———— G
|Leidngreeks. [Sizal DIN 2230, 150 65 3,58 Siager|
I & T5EkFR
Lenge m [Te-Sier 750 j2avy
3 0,124%Pa
[Fpoenaages BT
|Lsfdingreeks | Staal DIN 2840, IS0 65 | Dt %
I 125 | ] 28543 |
|Lenge m |Eesonimare 1 2Ewa |
Dp 0,13%7a
[Appendages oEENFa
5 Engineering

GREAT Solutions

c Engineering

T TechBiM.

 Hydronische applicatiekennis

www.techbim.be

* Producten

* Hyselect (IMI selectie software)




IM | e, T TechBIM.
IMI Hydronic Engineering

Belgium Dutch (Belgid)
IM
Engineering

PRODUCTEN OPLOSSINGEN HYDRONIC COLLEGE REFERENTIE PROJECTEN OVER ONS CONTACT NIEUWS TOOLBOX O\

Home » STAD -PN 25

S i} STAD -PN 25
D miTa

Inregelafsluiter DN 10-50, PN 25

STAD inregelafsluiters zorgen voor nauwkeurige Water:  KENMERKEN&VOORDELEN  TECHNISCHEINFORMATIE  ARTIKELEN  FOTOS  DOCUMENTATIE  TEKENINGEN (20/2D)

toepassingen. Ideaal voor gebruik aan primaire en

koelsystemen.
— Tekeningen
4 D BIM
— 52_186-007 [5  .eps v & DOWNLOAD
STADA_PN25_w_drain [4  .eps v &, DOWNLOAD
STAD_PN25_w-0_drain [B  .eps v & DOWNLOAD
STAD_PN25_w_drain [5  .eps - &, DOWNLOAD
— 2D3D
STADA DN10_external w_drain_52852-610 [ dwg v . DOWNLOAD
STADA_DN15_external w_drain_52852-615 [ .dwg v & DOWNLOAD
KENMERKEN & VOORDELEN TECHNISCHE INFORMATIE ARTIKELEN FOTOS DOCUMENTATIE TEKENINGEN (2D/3D)
STADA DN20_external w_drain_52852-620 [ dwg v & DOWNLOAD
STADA_DN25_external w_drain_52852-625 [A  .dwg v & DOWNLOAD
STADA_DN32_external w_drain_52852-632 [5 .dwg v &, DOWNLOAD
STADA_DN40_external_w_drain_52852-640 [3  .dwg v & DOWNLOAD

www.techbim.be
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IMI Hydronic Engineering

De vraag naar BIM-objecten stijgt sterk in de bouwsector, wat fabrikanten voor uitdagingen plaatst
bij het leveren van BIM-objecten die aan de normen voldoen, het integreren van BIM in
ontwerpprocessen en het beheren van digitale gegevens.

Correcte digitale representatie van producten.

BIM-objecten moeten voldoen aan correcte technische normen en eisen.

BIM-objecten moeten compatibel zijn met verschillende softwareplatforms en sectorstandaarden.

Het vereist investeringen in technologie en training.



M | e, T TechBiM.
BIM Application Suite

Enabled by ThorbiQ

| — o * Integratie open BIM en data standaardisatie
IM Iz, BT Product Group Selector e

T A > Product Group Selector
Selector
Product Area

" S )
£l Balancing, Control and Actuators o e
(@ Balancing, Control and Actuators
© Expert System Components

I * BIM Application Suite

*  Flexibiliteit bij verspreiding IMI BIM Content

* Kloof dichten met de digitale wereld

O Pressurisation, Dirt Separation and Degassing

O Thermostatic Control STAD - PN 25 STADA-PN25 STAD - NPT threads

Balancing valves Balancing valves Balancing valves
Signin
Product Category
en |

Product Sub-Category a

STAD-B STAD-D STAD-C

Balancing valves Balancing valves Balancing valves
en
14 Brand
Rl IMITA
®) Support

g
Legal
@ e Product Group

Enabled by
@ ThorbiQ STAD-R TBV STAF, STAF-SG
Verson20 Balancing valves Balancing valves Balancing valves

e Specificatie-vriendelijk

e  binnenkort ‘TechBiM connected’

Wi

Product Application

e later ook ‘TechBiM compliant’

Product Requirements

Sign In or Sign Up

 De digitale aanwezigheid heeft nu geleid tot

een pilootproject tussen Hysopt, IMI HE en

ThorbiQ
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BIM Application Suite

VI
Enginearing

STAD 15 - 52851015

https:#bim.imi-hydronic.com/viewer/ff45c824-ecds-4d54-b317-905040bcB9e3/STAD-15-528510152dataName-productselector-balancingvalves - Copy
Without drain. Female threads. Thread according to 150 228. Thread length according to IS0 7/1.

Q 14 results

ﬁ » ProductGroupS. » STAD-PN25 > STAD15-52851015

STAD 10 - 52851010 (@pownioad | ( Reggoad ] ((Ryggoad & Place]

Without drain. Female threads. Thread according to IS0 228. Thread length according to 1SO 7/1.

3D Viewer Image Technical Specification Installation Instruction 8 Contact e

STAD 15 - 52851015
Without drain. Female threads. Thread according to ISO 228. Thread length according to 1S0 7/1.

ﬂ STAD 15 - 52851015

(@) (=) (i)

STAD 20 - 52851020
Without drain. Female threads. Thread according to IS0 228. Thread length according to IS0 7/1.

STAD 32 - 52851032
Without drain. Female threads. Thread according to IS0 228. Thread length according to IS0 7/1.

n STAD 15 - 52851015

(@) (Reged) (Regosiris)

STAD 40 - 52851040
Without drain. Female threads. Thread according to IS0 228. Thread length according to IS0 7/1.

STAD 50 - 52851050
Without drain. Female threads. Thread according to IS0 228. Thread length according to IS0 7/1.

Enabled by

ThorbiQ

Version 2.0

STAD 10 - 52851610
With drain, d = G3/4. Female threads. Thread according to IS0 228. Thread length according to IS0 7/1

- STAD 25 - 52851025
/ Without drain. Female threads. Thread according to IS0 228. Thread length according to IS0 7/1.

www.techbim.be
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Bezoek onze standhouders
0

Berekenings- en simulatiesoftware rond HVAC

Digital Twin - Hysopt BIMSyncer o
Ondersteunt TechBiM & Open UOB

hysopt

' Oorsprong van TechBiM .
, WITAS Van studiebureau naar software- en dienstenbedrijf
masters in MEP : .
Witas Localiser




T TechBiM.

De rol van technologie
in het ecosysteem

Wim Tas, ThorbiQ
Didier Balaguer, datBIM
20’

www.techbim.be
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Fysieke vs Digitale Wereld

O p O {

Persoon

Digitale Wereld Fysieke Wereld



T TechBIM.
Waarom Digitale Wereld

4 )

Ervaring
e
Persoon

Digitale Wereld Fysieke Wereld
Technologie
1011001111001101



T TechBIM.
Digitale Wereld realiseren

~

@
PN

< TechBIM

Digitale Wereld

Technologie
www.techbim.be

1011001111001101



T TechBiM.
Link

T TechBIM.

| ?[l:ntent sltundurds
rinsta lations
! Doo Internet
(mfmfm]

N /

Technologie

www.techbim.be 1011001111001101




< TechBiM.
Permalink

T TechBIM.

‘ content sten
for installations
[=]=]=}
ooo

PERMALINK

//
P
<] END OF LIFE
] &

Technologie

1011001111001101



Websites?!?

Website

Platform

-V

PERMALINK

T Y]

HUMAN
WEBBEROWSER
dﬁn : I G :
o
WEBSERVICE MACHINE

T TechBiM.
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Technologieproviders

5 [ ThorbiQ

-5 [ ThorbiQ

PaaS (Platform as a Service)

0}0 CONSTRURE DIGITAL
~datBIM



T TechBIM.
Digitale Werelden - Bouwbaar

O O
O
O o "\ Qonic

o GRAPHISOFT
Digitale Wereld * Archicad’




T TechBIM.
Digitale Werelden - Gedrag

'Cﬁl’lECDl
BT
www.techbim.be
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Meerdere Digitale Werelden

Digitale Wereld



T TechBIM.
Digitale Wereld - Ervaring

DIALux g

Digitale Wereld
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Een gemeenschappelijke taal

G - Eg Format Open dthX C

APPLICATIE APPLICATIE

/o OONEYAUNE CIOMTAL . — s ;
Ol YatBIM i @ ThorbiQ =) Buildwise



T TechBIM.
Een gemeenschappelijke taal

% [ ThorbiQ

it @ ThorbiQ
1"_0 CONSTRUIRE DHEATAL N z h x
SN IRy Format Open dt



< TechBIM.
ldentiteit

i

- Digitale Wereld iNSTALLATEUR ﬂ

wli
] & y
o O consmRuRe oG iINGENIEUR
datBIM O trustBuilder

|AM (ldentity & Access Management)

-5 [ ThorbiQ




Metrics - 360° inzicht

— @ ThorbiQ
ofo CONSTRUIRE DHGITA
~datBIM

confidential DCP (Data
Collaboration Platform)

T TechBiM.



datBIM fournisseur de services numériques et ? -I- hBM
de technologie pour construire digitale ecnbl
Open.datBIM.com

) BHHANSS ==

cigo.eu :

AP 3 Viewer :
Intégrateur
de données

Conflgurateur
ArAMALNqUE  be———

IFC @'V
datBIM4revit OUTILS CA02

datBIM4archiCAD

= ﬁgigwm
[ datBIM4eveBIM

R REVIT ‘ libreBIM.fr

G E D ) libreBIM 31 ALLIANCE DU BATIMENT
COﬂCEptIOn @’ ) A Accueil > ALLIANCE DU BATIMENT > Contenus

Chercher Q

B2l Quvrir la galerie
& Activités récentes
ARCHICAD Type  Tire
A Notifications @
> @ e : < Fichiers regus
|7 (S = + 3 Bibliographie
‘ ALLIANCE DU BATIMENT
ETSI & = Maquettes numériques
ETUDES Ottt
ot
eveB I M Formation FranceNum
4 H JOSE_CUBA & & chanteloup (18Mo) .ifc
execution

KA
2N Format Open dthX

@,: Duplex (3Mo) .ifc

@ LYCEE REGION-ARCH-2018 (38 Mo) .ifc

SPECKLE

28 LOGICI www.techbim.be



../../../../fib/2019/20190115/Illustration_utilisation_ bibliotheque _objets_generique_FIB_eveBIM_open datBIM.mp4

1°) Normaliser la donnée d’entrée < TechBIM.

Référentiel MUNA,
MydatBIM.com

- Batiment

(Format IFC)

kA" Objets Génériques

K2 - Produits Fabricants
4= Format ouvert Open dthX

¢=) API

Maitre
d’ouvrage
Logiciel A

Exploitant
Logiciel F

(= Exigences /Objets Génériques

Plateforme

GED
Données Composant:
Sous- BET- El'g CN Afnor PPBIM GE 2
traitant économle (Format Open dthX)
Logiciel E
Logiciels métier
. Données
Entreprise @ ‘ Batiment
Logiciel D ' o 1673

7

Performances Produits Fabricants

. Données batiment

ClQO : Collaboration In -> Quality Out

(1) MUN : Maitrise d’Usages Numériques



2°)Enrichir les objets a ’'avancement du projet <F TechBiM.

*Famille

MOP Exigences/Objets génériques Performances/produits fabricants
= Performances

systeme gl . Fournisseur

*Principe APD/ Th ermiqu «Articles

Pro Foncti @ constructif coustique @
g S +Dimensions PRO ‘Environnement 51?:1'352
sEconamie St“‘"-t ure =Méthode
Referentlel
BIM collaboratif ZIIN
Charte

MUN.MydatBIM.com Maitre d'ouvrage Architecte - Economiste - BET - Entreprise

<@> Force de prescription / Commande @ partage référentiel @ controle qualité MUN

@ Format IFC
1 - Processus CIQO : Collaboration In Quality Out
MUN : Maitrise d’Usages Numériques 2} Format Open dthx




Road map normative R
Interopérabilité donnees-applications

0
ol
datBIM
afror
NORMALISATION Ouverture opendthX

Norme ppBiM V1.0 xsd/xml
XP PO7-150
Dictionnaire dynamique

cinov

@ DIGITAL

Lo

v, ' opendthX JSON-LD!
)v; POSITION PAPER ETSI .
: ETSI T
GR OEU-035 w v
g connecteur.opendthx.org ETSI Standards
= JSON open source

NF EN ISO 23386

(1) « Normes ETSI (Standards internationaux) en cours d’étude devant
étre disponibles a partir de 2024 et GRATUITES »

‘ ETSI__\\ ")
)

T TechBiM.



. . . T TechBIM.
Merci pour votre attention, plus d’information

04 76 37 42 93 - didier.balaguer@datbim.com
Pdg fondateur datBIM
Président Cinov Digital
Membre comité de pilotage France Numérique /Mandat CPME
Membre fondateur ALLIANCE DU BATIMENT
Membre Eg4u
Expert AFNOR et ETSI

Open.datBIM.com & MydatBIM.com & datBIiM.com


mailto:didier.balaguer@datbim.com

T TechBiM.

Bezoek onze standhouders

O trustBuilder

54 ThorbiQ

- Faciliteren van gegevensuitwisselingen
» Focus op privacy
» Focus op controle door gebruikers

- Enabling the Permaweb

- Enabling Digital Construction = e =

- |ldentiteits- en toegangsbeheer
- Beheer van digitale identiteiten
« Reguleren van toegangsrechten tot systemen

*

- Digitale partner van fabrikanten in de bouw



T TechBiM.

De rol van samenwerking
in het ecosysteem

Kris Van Dingenen, Techlink
Frank Vanhove, BMP

www.techbim.be




< TechBIM.
Wie is Techlink?

« Techlink is de Belgische beroepsfederatie van het ecosysteem van de
multifunctionele installaties:

« Elektro

« HVAC & Sanitair 3 TeChIink

« Hernieuwbare energie

3000 Leden:

o Fabrikanten Lid van
« Distributeurs 2 Embuild

Linking techniques

° I n Sta I I a te U rS THE BELGIAN CONSTRUCTION ASSOCIATION

 Bedrijven actief op het gebied van
technisch onderhoud en energiebeheer



T TechBiM.

Drie doelstellingen van TechBiM

1. Standaardisatie op de BIM
content laag

Zoals eerder aangehaald situeert het
BIM-gebeuren zich op 3 lagen: de BIM
datalaag, de BIM contentlaag en de
BIM applicatielaag. Standaardisatie is
noodzakelijk op de data- en
contentlaag.

TechBiM heeft in overleg de standaard
op de BIM contentlaag vastgelegd voor
technische installaties in Belgié.

BIM content standaardisatie

2. Realisatie van het digitaal
stelsel in Belgié

BIM staat voor samenwerking. Niet
alleen door mensen maar ook door
technologie te gebruiken die
samenwerking mogelijk maakt.

Ook bij een samenwerking met
technologie zijn er afspraken nodig.
Een digitaal stelsel definieert de rollen
in de digitale wereld en legt de rechten
van elke rol vast. TechBiM zet zich in
voor het realiseren van zo'n digitaal
stelsel in Belgié.

Digitaal stelsel

@

3. Gultiveren van een open
ecosysteem

Door de standaardisatie op de BIM
contentlaag realiseert TechBiM een
open ecosysteem waarin alle Actoren
(Gebruikers, Fabrikanten, Partners en
Eindgebruikers) kunnen samenwerken
op elk van de 3 BIM lagen.

TechBiM cultiveert dit open
ecosysteem met actieve communities.

Open ecosysteem



T TechBiM.

Standaardisatie op de BIM Content Laag

1. Standaardisatie op de BIM
content laag

Zoals eerder aangehaald situeert het
BIM-gebeuren zich op 3 lagen: de BIM
datalaag, de BIM contentlaag en de
BIM applicatielaag. Standaardisatie is
noodzakelijk op de data- en
contentlaag.

TechBiM heeft in overleg de standaard
op de BIM contentlaag vastgelegd voor
technische installaties in Belgié.

BIM content standaardisatie

2. Realisatie van het digitaal
stelsel in Belgié

BIM staat voor samenwerking. Niet
alleen door mensen maar ook door
technologie te gebruiken die
samenwerking mogelijk maakt.

Ook bij een samenwerking met
technologie zijn er afspraken nodig.
Een digitaal stelsel definieert de rollen
in de digitale wereld en legt de rechten
van elke rol vast. TechBiM zet zich in
voor het realiseren van zo'n digitaal
stelsel in Belgié.

Digitaal stelsel

@

3. Gultiveren van een open
ecosysteem

Door de standaardisatie op de BIM
contentlaag realiseert TechBiM een
open ecosysteem waarin alle Actoren
(Gebruikers, Fabrikanten, Partners en
Eindgebruikers) kunnen samenwerken
op elk van de 3 BIM lagen.

TechBiM cultiveert dit open
ecosysteem met actieve communities.

Open ecosysteem



T TechBIM.
1) Standaardisatie op de BIM Content Laag

- Reeds toegelicht in presentatie van Joris Van Bossche
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2) Realisatie van het digitaal stelsel in Belgie

1. Standaardisatie op de BIM
content laag

Zoals eerder aangehaald situeert het
BIM-gebeuren zich op 3 lagen: de BIM
datalaag, de BIM contentlaag en de
BIM applicatielaag. Standaardisatie is
noodzakelijk op de data- en
contentlaag.

TechBiM heeft in overleg de standaard
op de BIM contentlaag vastgelegd voor
technische installaties in Belgié.

BIM content standaardisatie

e

2. Realisatie van het digitaal
stelsel in Belgié

BIM staat voor samenwerking. Niet
alleen door mensen maar ook door
technologie te gebruiken die
samenwerking mogelijk maakt.

Ook bij een samenwerking met
technologie zijn er afspraken nodig.
Een digitaal stelsel definieert de rollen
in de digitale wereld en legt de rechten
van elke rol vast. TechBiM zet zich in
voor het realiseren van zo'n digitaal
stelsel in Belgié.

Digitaal stelsel

T TechBiM.

@

3. Gultiveren van een open
ecosysteem

Door de standaardisatie op de BIM
contentlaag realiseert TechBiM een
open ecosysteem waarin alle Actoren
(Gebruikers, Fabrikanten, Partners en
Eindgebruikers) kunnen samenwerken
op elk van de 3 BIM lagen.

TechBiM cultiveert dit open
ecosysteem met actieve communities.

Open ecosysteem



T TechBIM.
Afsprakenstelsel

* Principes
« Rechtstreekse interactie van actoren met elkaar, zonder intermediair platform
(gedistribueerde architectuur)

- Waarbij ieder actor bepaalt wat hij wanneer met wie deelt en onder welke voorwaarden

- Datarechten (Ownership data, GDPR, Data Processing Agreements, Cookie Policies,
Gebruiksvoorwaarden)

« Elke actor moet kunnen deelnemen
« Overdraagbaarheid (portability) -> Geen vendor lock-in

» Toerekenbaarheid (accountability)



T TechBIM.
Afsprakenstelsel

e Technisch

* Identiteit

* Unieke identificeerbaarheid
» Cloud-first

« Webservice

» Security



T TechBIM.
Afsprakenstelsel

« Governance nodig om dat afsprakenstelsel te laten evolueren

« Aan de Principes kan niet geraakt worden

* De technische aspecten
* Moeten verder uitgediepte kunnen worden

- of kunnen aangevuld worden

 Dit wordt voor alle actoren, per land, georganiseerd



< TechBiM.
Breder dan technische installaties

- Er kwam besef dat het afsprakenstelsel, met inbegrip van z'n

governance, breder dan technische installaties dient bekeken te

worden

* Installaties worden in (en rondom) gebouwen gerealiseerd -> MatBiM
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content standards
for materials

Het sectorgedragen BIM-standaardisatie-initiatief voor
bouwmaterialen én de wegwijzer naar betrouwbare en
eenduidige informatie, rechtstreeks van de fabrikanten
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T TechBiM.

MatBiM verbindt fabrikanten en bouwprofessionals

MatBiM helpt bouwprofessionals veel efficiénter en juister te werken. Dit doel wordt
bereikt door bouwmaterialenproducenten en bouwprofessionals digitaal te verbinden
én BIM op een efficiénte manier inzetbaar te maken.
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t binnen MatBiM”

echnologiepartner van fabrikanten

Throwback” naar de MatBiM premiere - 8 juni 2023

«Rol van de fabrikan

met fabrikanten en ThorbiQ als t

Volledig fotoalbum: zie link

A MatBiM

8 JUNI 2'2.3‘ ~ TURNHOUT 2
Premiére MatBiM

ét sectorgedragen BIM-standaardisatie-iniiatief voo|

© MatBiM



https://myalbum.com/album/vK9kAEBaYs4MPs/?invite=becb4fc6-4eaf-44f6-99df-7a0ee74519a0

Een korte introductie tot MatBiM

De MatBiM Suite is
beschikbaar via
bim.matbim.be en bevat o.m.:

de MatBiM generieke BIM-
bibliotheek

het MatBiM Portaal als
wegwijzer naar
betrouwbare informatie,
rechtstreeks van de
fabrikanten

een plug-in met BIM-
software om BIM-modellen
eenvoudig op te bouwen, te
verrijken en up-to-date te
houden

T TechBiM.

/

A MatBIM

BIM-standaardisatie
voor houwmaterialen

\-

© MatBiM


http://bim.matbim.be/
http://drive.google.com/file/d/1oi_yAWkDxY-fVjJ7WD_kOkshSYZ56FhD/view

ﬂn! MﬂtBlM BIM Applicatie Suite

Y Portaal
ﬁ » Portaal

Actor
Fabrikant

14 resultato

&ernit 7# FOAMGLAS lgveln;g&

Eternit FOAMGLAS Gyproc

Dakafwerkingsproducten Cellenglas isolatie Gipsplaten, profielen,
Bouwelement voegproducten en pleister

Status
Beschilkbaar

Jisover & e P—

SAINT-GOBAIN
Functie
Isover Recticel Soprema
KH c2 Glaswol isolatie en accessoires Isolatieproducten Wandsystemen, Daksystemen &
voor luchtdichting Vloersystemen
nl JEBE-niv
o Plugin
) Ondersteuning Opgestart onder BMP met 7 E—
61 uridsch fabrikanten, ondertussen reeds 30
Pap— fabrikanten die aangesloten zijn!
O) Toow

.
T



. . . T TechBiM.
Breder dan technische installaties, senel
maar ook breder dan installaties & ruwbouw

- Er zijn nog andere open ecosystemen nodig: ...
« TechBiM (speciale technieken)
« MatBiM (materialen)
StructBiM (structurele elementen)
ArchBiM (architectuur)
CompBiM (componenten)
IntBiM (interieur)

X
X
X

X
- Digitaal samenwerken is meer dan BIM: ook handelsdata nodig!!



T TechBIM.
The Open Digital World

- ldee om ‘TODW Belgium vzw’ op te richten als governance-orgaan

voor de gebouwde omgeving (en z’'n open deel-ecosystemen) in Belgié

- Neutrale organisatie met een vertegenwoordiging van alle federaties

en innovatiecentra in de bouw in Belgié

* Beheerder van het Permaweb voor de gebouwde omgeving in Belgié

- Aansluitend op internationale inzichten



T TechBIM.
Techlink is gidsend

Techlink is er zich van bewust

- dat het in specifieke gevallen als enabler dient op te treden

- TechBiM als ‘fabriek’ van generieke producten

- maar dat het vooral als gids in het Permaweb dient op te treden

« Techlink Portal
- Welke Producenten/Importeurs/Agenten zijn allemaal actief in Belgié

- En wie daarvan sluit al aan met een Platform in deze gedistribueerde architectuur



T TechBIM.
Techlink is gidsend
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1. Standaardisatie op de BIM
content laag

Zoals eerder aangehaald situeert het
BIM-gebeuren zich op 3 lagen: de BIM
datalaag, de BIM contentlaag en de
BIM applicatielaag. Standaardisatie is
noodzakelijk op de data- en
contentlaag.

TechBiM heeft in overleg de standaard
op de BIM contentlaag vastgelegd voor
technische installaties in Belgié.

BIM content standaardisatie

2. Realisatie van het digitaal
stelsel in Belgié

BIM staat voor samenwerking. Niet
alleen door mensen maar ook door
technologie te gebruiken die
samenwerking mogelijk maakt.

Ook bij een samenwerking met
technologie zijn er afspraken nodig.
Een digitaal stelsel definieert de rollen
in de digitale wereld en legt de rechten
van elke rol vast. TechBiM zet zich in
voor het realiseren van zo'n digitaal
stelsel in Belgié.

Digitaal stelsel

T TechBiM.

3) Cultiveren van een open ecosysteem

@

3. Gultiveren van een open
ecosysteem

Door de standaardisatie op de BIM
contentlaag realiseert TechBiM een

open ecosysteem waarin alle Actoren
(Gebruikers, Fabrikanten, Partners en
Eindgebruikers) kunnen samenwerken

op elk van de 3 BIM lagen.

TechBiM cultiveert dit open

ecosysteem met actieve communities.

Open ecosysteem




T TechBIM.
Cultiveren van een open ecosysteem

- De sector als geheel kan pas met succes integraal digitaliseren als iedereen zijn
deel bijdraagt en/of zijn rol vervult

 ledereen vandaag aanwezig heeft hierin een rol te vervullen:

 Als Gebruiker (Ontwerper/Installateur/Groothandel*): Promoten -> Gebruiken -> Bijdragen
 Als Eindgebruiker: Promoten -> Voorschrijven -> Afdwingen
- Als Fabrikant (Producent/Importeur/Agent): Data, (Specifieke) Content, Applicaties aanbieden

 Als Partner:
« Diensten: Promoten -> Aanbod aanpassen -> Aanbod uitbreiden
« Applicaties: Aansluiten op datasnelweg / Versterken van de digitale wereld

« Organisaties: Promoten



T TechBIM.
Cultiveren van een open ecosysteem

« Getuige daarvan zijn alle partijen (enkel Partners) in de foyer

« TechBiM Certified Providers
« Bimplan
« Witas
* Geo-IT

e Overzicht

=>»Bezoek de stand van TechBiM voor meer informatie!



T TechBIM.
Voordelen van het ecosysteemdenken

Optimaliseren van gebruikte middelen bij alle actoren:
« Gebruikers - kunnen zich focussen op hun kernactiviteiten

« Fabrikanten - kunnen alomvattend aanbieden, op een kwalitatieve manier en

slechts één keer!

 Partners 2 kunnen hun aanbod bouwen, vertrekkend van een neutrale kern

(standaard content en afspraken) en zitten dus niet meer vast aan één silo

- Het aantal bedrijven dat vandaag invulling (software en services) geeft aan deelaspecten

is beperkt; laat ons beginnen deze te gebruiken

« Er zullen meer spelers opstaan in deze groep!



T TechBiM.

7 Techgiﬁ.l
Clusters
Oproep om te participeren! [ l l
Y
. ‘Cluster Verlichting E'i‘i:l:‘:‘j‘;t‘if;b'e] ‘ Hgggﬁgg&g) Lghing. |
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. ?
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« Bezoek dan zeker de stand van TechBiM!



< TechBiM.
Bezoek onze standhouders

? Tech Bi M » Moet ik dit nog voorstellen? ©
®

* Naar analogie van TechBiM, maar voor materialen
M ut B I M « www.matbim.be
« bim.matbim.be

=11 ] ] * Innovatiecentrum van de bouw
=/ Bulldwise - Aanwezig met COOCK BIMup

« Aanwezig met BIMIDS




Cluster Digital Construction by Buildwise T lechBiM

Cluster
@ Digital Construction

Technology cluster powered by Buildwise

F 3 Cluster Digital Construction by Buildwise
@ .

2d - G}
#1) What's the latest on BIM in Belgium? Curious to know what the Cluster Digital
Construction has done in the last year and what's to come?

Come to our yearly cluster event & which is not only informative, but also an ideal

opportunity to connect to you BIM-peers.

Don't miss it! Register now on: https://Inkd.in/gYBzmAfH

see you an 28th of march! 122

www.techbim.be 243



T TechBiM.

The future starts now

Joris Van Bossche, TechBiM

www.techbim.be
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Onze sponsors

R@ Rf-Technologies m jaga

@Stelrad ||| HENRAD
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Onze standhouders
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